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Demokrata egység
Debrecen polgársága okult a 

mult tapasztalatin. Ezr mutatja 
,1 hiegymegi Kiss Pál tiszteletére 
ma este rendezett vacsora, ame­
lyen a legkülönbözőbb társadal­
mi rétegek képviselői láialkoztak } 
abban a szándékban, hogy meg­
teremtsék Debrecenben az egy­
séges demokrata frontot. A mun­
kásság képviselője ott hit a pol­
gárság képviselőinek sorában s 
az elhangzott pohárköszöntők 
és a pohárköszöntők nyomán 
elhangzott tetszészi 1 yilvánitások 
azt mutatták, hogy a demokra­
tikusan gondolkodók lelki egy­
sége már megvan Debrecenben 
és megvan az a készség is. hogy 
a szervezkedés munkájával kül­
sőségeiben is impozáns kifeje­
zésre jusson Debrecenben a libe­
rális és demokrata eszméktől át­
hatott poglárságnak és munkás­
ságnak ínagy feladatok elvég­
zésére képesítő egysége.

Nem szabad megtörténnie an­
nak. hogy a demokrata egység­
re való fölkészülés megálljon a 
ma este megnyilvánult felbuzdu­
lásnál, hanem a lehúzdulást nyo­
mon kell követnie a szervezke­
désnek, hogy azok a föladatok, 
amelyeket a modern Debrecen 
felépítése kijelöl, egy szervezett 
akcióképes demokrata tömörü­
lést találjanak. Közel tiz észten- 1 
de je. hogy Debrecenben zátony­
ra jutott az a törekvés, mely 
ezt a várost egy modern nagy 
magyar emporiummá akarta ki­
építeni. Az erre irányuló törek­
véseket megakasztotta a háború, 
a forradalmak és az azután kö­
vetkező események közel ti/, 
esztendeje és ez alatt a tiz esz­
tendő alatt nemcak stag­
nált minden jóindulatú törek­
vés. minden nagyot akarás, ha­
nem szinte végképen elsorvad­
tak azok a koncepciók, amelyek 
a reális élet alapjából sarjadva 
fejlesztették ki az ideális város­
építés célkitűzéseit. A tiz eszten­
dő mulasztásait pótolni nem ké­
nes sémimi más. csak a demo­
kratikus erők összefogása és 
munkába állítása.

A mai est ugv mutatta, hogy 
a polgárság végre megérti, hogy 
milyen érdekről van szó. hogy 
elmúltak azok az idők. amikor 
egy választás érdekében nagy- 
nehezen sikerült nsKzctömöriteni 
a polgári tömegeket. A mai idők 
nagyobb feladatai állandóbb és 
szilárdabb szervezetek megalaki 
fását követelik tőle. X polgárság 
most már tanul céltudatosságot 
a munkásságtól, amely ma este 
készségét nyilvánította a de­
mokratikus várospolitikáért való 
együttműködésre.

IVSegindult az eljárás az októbristák ellen
P. Ábrahám Dezső kilépett a függetlenségi pártból

Budapest, nov. 3. Nagy Emil 
igazságügyminiszter tegnap ma­
gához hivatta Sztrache Gusztáv 
főügyészt, a budapesti királyi 
ügyészség elnökét szóbeli utasí­
tást adott neki, hogy bünteti és 
bűnt evő icldicsérésének vétsége 
dinén mindazok ellen indítsa 
meg az eljárási, akik az oktró- 
bristáknuk a Ruv ul-szdüóbnn 
tartott vacsoráiba Károlyi Mi­
hályt éltették és cselekedeteit 
dicsérték. Ezek a kir. ügyészség 
álláspontja szerint a Btk. 174. 
szakaszába ütköző bűncselek­
ményt követtek el. Az igazság­
ügy miniszier utasítása folytán 
a főügyész ina délelőtt elren­
delte az eljárás megindítását. a I 
nyomozással Misjwlezy Ágost 
kir. ügyészt bízták meg. Az 
ügyészségről hivatalos átirat 
merit a rendőrségre, hogy hiva­
talosan állapítsa meg. kik voltak 
azok. akik ilyen magatartást 
tanúsítottak a Roval-sxállóbeli 
vacsorán. Amint a rendőrségről 
a jegyzőkönyvek átérkeznek az 
ügyészségre, ezek alapján azon­
nal elkészítik a vádiratot.

P. Ábrahám Dezső kilépeti 
a Kossuth pártból

A függetlenségi 48-as Kossuth- 
párt az aláhibakat közli:

l\ Ábrahám Dezső dr. levelet 
intézett Batthyány Tivadar gróf­
hoz a függetlenségi 48-as Kos- 
sufh-párt elnökéhez, amely töb­
bek között ezeket tartalmazza:

Károlyi magatartásának meg­
ítélésére még nem jött meg a 
tárgyilagos bírálat ideje, különö­
sen most nem, amidőn a másik 
szélsőség ina a történelmet. Az ő 
ünneplése csak uiabb alkalmat 
ad arra. hogy az ellentétek ezek­
ben a nehéz időkben még job­
ban kiéleződjenek. A politikusok 
újra nem akarnak tanulni sem 
jobbról sem balról. Nem szeret­
ném magamat egyedül bölcsnek 
és előrelátó férfinak kijátszani, 
de miután nincs módomban, 
hogy az események irányítására 
bármiképen is befolyást gyako­
roljak. egyelőre visszalépek az 
aktiv politikai szerepléstől és, a 
bölcs vezetésed alatt álló párt ,;n 
telekéből kilépek.

Batthyány Tivadar gróf a le­
véllel és a szerdai októbrista 
vacsorán történtekkel kapcsolat­
ban a következőket jelentette ki:

A szerdai októbrista vacsorán 
történtek a függetlenségi is -as 
Kossuth-párt tagjait igen kelle­
metlenül érintették. Ök nem az­
ért mentek a vacsorára, hogy 
Károlyit és társait ünnepeljék.

akiktől már E>I8. év decemberé­
ben mélyreható ellentétek vá­
lasztották el őket. Engem is 
és a párt összes tagjait nagyon 
elkeserítettek az ott elhangzott 
tüntetések. Ábrahám hozzám in­
tézett levelének egész tártaimén 
magamévá teszem és osztom. 
nawori sajnálom azonban annak 
konklúzióját. Mert. ha a párton- 
kivilii tényezők követnek el poli­
tikailag helytelen dolgot, nem 
lehet indok arra. hogy valaki a 
politikai élettől visszavonuljon. A 
párt választmányát különben 
szerda estére ez ügyben össze­
hívtam.

Belépés az egvségesoártba
Aim Assy László, az. escvségcspárt 

ügyvezető elnöke, ma délelőtt megle­
lem Bethlen István gróf miniszterel­
nöknél. akivel huzamosabb ideig tár­
gyait és többek közölt közölte azt is. 
hogy Diniek Ödön pártonkivüli kép­
viselő levelet irt hozzá, amelyben be­
jelentette az egységesPí'irtba való be­
lépési". Almássy László válaszában 
közölte Din teli Ödönnel, hogy a mi­
niszterelnökkel együtt örömmel vet­
ték tudomásul bejelentését.

A kormánypárt esti félhivatalosának 
közlése szerint Diniek Ödön belépésé­
vé! kapcsolatban az. ti hír terjedt el. 
hnv.x 0 pdrlonkiviiti keresztény kép­
viselők szintén megbeszéléseket foly­
tatnak aziránt, hogy az egységespárl- 
huz csatlaknzziimik. E lap szerint 
I,—inni 11 ■minim iiini 1 maw—

ezt a mozgalmat Meská Zoltán kez­
deményezte vs Inr szerint a jövő hé­
té:: lépések történnek aziránt, hogv a 
csatlakozás módozataira nézve meg­
állapodjanak Bethlen miniszterelnök­
kel. \ mozgalomban Reise hl Richard 
is szerepet játszik, a Mtiszár-Ernst 
párt tagja.
Houinlik az ellenzéki nártoiikiviilick 

csoportja
A politikai helyzet változása az 

ellenzéki pdrtonkiviilieknél is érezteti 
hatását. Eddig is meglehetősen hete­
rogén felfogású politikusokból állott 
ez a csoport, most azonban a politikai 
helyzet változása következtében al­
kotó elemeire bomlik. Egyik részük 
csatlakozni fog Bethlen István grófhoz, 
mivel annak mostani .politikáját oszt­
ják. mig mások meg akarják tartani 
továbbra is ellenzéki álláspontjukat. 
Szilágyi Lajos és Baross János pél­
dául most is ellenzéki állásponton 
.annak, amit Szilágyi legutóbbi éles 
beszéde is igazol. A másik részűk, 
nint Ugrón Gábor és Ostor József, 

helyesli Bethlen István gróf minisz­
terelnöknek a legutóbbi időben foly­
tatott politikáját és ha ezek a pár- 
t on kívüli politikusok még nem leptek 
he az egységes-pártba. több Ízben nyil­
vánították szimpátiájukat Bethlen Ist­
vánnak a legutóbbi hetekben gyako­
rolt politikája iránt.

V íöldreíormiiovella
A nemzetgyűlés iöidmivelésügyi, 

igazságügy közgazdasági és köz- 
igazgatási és pénzügyi bizottsága no­
vember 8-án. csütörtökön délelőtt Ifi 
órakor együttes ütést tart. amelyen 
.1 in! íny nnnovellát tárgyalja.

I Nem sikerül megalakítani Stresemannak 
■ a kisebbségi polgári kormányt

A két part vezető férfiúi ina este 
megjelennek a kancellárnál, 
hogy felvilágosítást kérjenek a 
belpolitikai helyzetről. Amennyi­
ben u kancellár felvilágosításai 
nem lennének elegendők, a két 
nárt Stresemann újonnan alakí­
tandó kabinetiében nem képvi­
selteti magát.

A szocialisták az alakítandó ni 
kormánnyal szemben még nem 
foglaltak állást.

Ikrán. nov. ■ ’>. A szociálde­
mokrata minisztereknek a koa­
líciós kormányból való visszalé­
pése megtörtént. A birodalmi 
kancellár még pénteken este 
megbeszéli- a birodalmi elnök­
kel a kormánviivvek továbbvi­
telének módját. Minden valószí­
nűség szerint kísérletet tesz a 11 a 
nézve, bog' a csonka kormányt 
már legközelebb aj miniszterek­
kel egészítse ki. A koalíció meg- 
bukásónak legfontosabb követ­
kéz menye az. hogv a felhatal­
mazási térvény hatályát veszti.

Berlin, nov. 3. Stresemannak 
az a terve, hogy kisebbségi pol­
gári kormányt alakítson, várat­
lanul akadályokba - ütközik. X 
nehmt néppárt kebelében ugyan­
is az a felfogás jutott túlsúlyra, 
hogy nagy polgári blokkot kel­
lene alakítani a középpárttal és 
a néniéi nemzetiekkel együtt. A 
középpárt s a demokraták azon­
ban elhatározták, hogy- ilyen 
nagy blokkhoz nem csatlakoznak

"feloszlatták 
az üzem! lanács'.ivit

Berlin, november 3. (Wolff.) 
Hessin birodalmi hadiigymiriisz 
ter a következő rendeletét adta 
ki: A birodalmi elnök szeptem­
ber 26-iki rendeleté alapján a 
német üzemi tanácsok birodalmi 
bizottságai az egész birodalom’a 
kiterjedő liatallyal feloszliitandók 
és azok újjáalakítása tilos.

\ kommunisták ellen 
Berlin, pov. 1. .Mint a lapok jelen­

tik . a legutóbbi napokban Berlinben 
a kommunista párt számos tagját le-

f.vm.’w
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tartóztalak. A tótatlőztatoUk «évi­
kénél fegvvett vs <>V.m anvau<»K»*- 
foglaltak Ív, amelyek an a inulatii.-l.. 
|10£y a kommunista párt további kimi- 
,nmliv„ századok felállításán és tel- 
tegvver/.-sén dolgozik \ Ivtarto/ia 
lutl umburek között van a bambin v 
zavargások több résztvevők is.
Rőtbe kall ív szerkesztőségében ll"-' 
nap házkutatást tartottak.

A rainai köztársaság
Wain a-frankiul. no\. 4.

Mint a Frankfurter Zeitung a 1 aunts 
vidéki Kőnigsteinböl jelenti. szeua 
ratisták ma ott kikiáltották a rámái 
köztársaságot. A szeparatisták meg­
szállották a városházát, megszállták 
a postát is. Uv ezt utóbb kiadtak a 
kezükből. A lakosságnak nem volt 
módiában ellenállni. A rainai köztár­
sság megalakításával egyidnbeti jobb 
cipő és ruliunemii üzletei kifosztó..ak.

A belgák kihurcolták Aachenből 
a szenaratlstákat

Aachen. iiov. .1. .4 szeparatis­
ta k lenmo este kénytelenek vol­
tak a várost újból elhunyni. A 
kiürítést u betau megszálló ha­
tóságok és az angol alkomul 
uVimáituma előzte meg. Az ala­
kulatokul a belgák hoztak ki a 
kormány Ital ósági épületekből es 
a városházáról, kinI lelegy r- 
rezték és zári sorokban a vas­
úti állomásra kisérték ókéi. A 
város vezetősége meghívta a 
külföldi konzulokat a szepara­
tisták oktalan rombolásának a 
kormányhatósági épületben való 
megtekintésére.

Amerika és a szakértői vizsgálat
Washington, nov. (Reuter.) A !'e- 

bérbáz nyilatkozatot tesz. köz-ztí. ■' 
melyben ismételten kifeie/i azt a né­
zetét, hogy a szakértői vizsgálatnak 
nagyon széles és kilericdt alapon kell 
megtörténni, ha nem akarják azt, hogy 
az egész vizsgálat hasznossága kérdé­
sessé váljék. A vizsgálatnak vsak ak­
kor van sikerre kilátása, ha arra néz­
ve megegyezés jön létre. A korlato/.á- 
sok megállapításával az Egyesült Ál­
lamok felfogása szerint ni helyzet ál­
lana elő. A Fehérház hangsúlyozza, 
hogy a jóvátétel! összegnek semmiféle 
megváltoztatását nem javasolta és 
hogy a vizsgálat, amelynek eredménye 
a kormányra nem leltet kőtelező, csak 
azzal a cella! bírhat, hogv Németor­
szág legvégsőbb fizetésképességeit 
megállapítsa.

Poinearé elgáncsolja 
a szakértő bizottság tervét 

I omlott, november S. (Reuter.) Az 
október ól-iki brit jegyzékre, amely 
a javasolt ióvátételi értekezlettel 
kapcsolatosan az Egyesült Államokhoz 
meghívás tervezetét ajánlotta, a fran­
cia válasz most érkezett meg London­
ba , Mim már közölték. Pninvari ra­
gaszkodik ahoz, hogv a ' izsgálo bi­
zottság csupán Németország pillanat 
nvi fizetőképességet vizsgálja meg. 
Hir szerint a brit kormánynak az 
nézete, hogv Poinearé feltételei nagy­
mértékben gátolnák a bizottság mun­
kálatait. mert mindenütt belátták, hogy 
Németország fizetőképessége a sem­
mivel egyenlő.

Dr Hegymegi KissTál 
a politikai helyzetről s Debrecen dolgairól

* , űz osztály érdekek 1st-

Női felöltők!
Velourkabátok 350,000 K-tól
Velourkabátok szőrme-

gallérral 580,000 K-tól
SzSrmekabátok . 1.200,000 K-tól
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szövet és selyem
Ruhák 

A I j a;k 
Blousok
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Debrecen II. kerületének pnl 
gársága és nnmkfissága ina este 
nemzel«"\ illési képviselője, di. 
Hegymegi Kiss l’al 'iszteüeteie 
vacsorát rendezett a löro-ven- 
déglőben. amelyen részt vel| 
Rúkóczy Ferenc nemzetgyulesi 
képviselő is. A nau'V leiem telje­
sen megtelt a különböző társa­
dalmi rétegek képviselőivel, akik 
Debrecen 11. kerületének égév, 
polgárságát és munkásságát 
reprezentálták. Ott volt a belvá­
ros intelligenciája és iparossága 
mellett a külsőségek és ke tősé­
gek lakosságának minden fog­
lalkozási ága is és mindnyájan 
a legteljesebb hozzájárulással Kí­
sérték azokat a fejtegetéseket, 
amelyekkel Hegymegi Kiss I at 
a helyzetet és a városi közügye­
ket ismertette.

Progresszív demokratizmus
Az első ielkőszöntöt Rauch Árpád 

mondta. Üdvözölte Rákóczi Ferencé.
év a munkásság képviselőit, akiknek 
támogatására ttgv a jelenben, mm a 
jövőben szükség van. Felkét te a m 
da pesti elvbarátokat, hogy a közvet­
ít: i-: érintkezéssel mentői többször erő­
dítsék meg a párthiiséget és rámuta­
tott arra. hogy- a szociáldemokraták'
,ót a polgári társadalom viszont le­
gyeimet és összetartást tanulhat. Erre 

■ szükség van. hogy a pártot azzá.épít­
sék ki. aminek lennie, kell. a dotgozo 
társadalom kér>vi.<cloic\ c. A fíoliíify(• i 
Ifliesen ló kellene küszöbölni s lm t 
rend és a szabadságjogok helyrejilhi- 
,láttak, akkor nem is kellene mással 
foglalkozni, mint munkával u haza fel­
virágoztatásáért. A mi utunk eltez a 
lassan haladó, de határozottan pro­
gresszív demokratizmus s méltó ve­
zér van. aki ebben az irányban ve­
it. Hegymegi kiss Pál (Hosszas- 

tartó éljenzés.) 'Az országban alig van 
még kerület, amclvn.uk képviselője­
löltje annyira beváltotta, volna ígére­
teit. mint épen ő s a választók nevé­
ben arra kéri. hogy ezt az irányt kö­
vesse a jövőben is.

Hegymegi Kiss Pál beszéde
A köszöntő végeztével zajosan meg­

éljenezték dr Hegymeei Kiss Pált. aki 
általános tetszéstől kísérve, hosszabb 
beszédben válaszolt.

Úgy érzem. mondta hogy 
nagy feladatok előtt állunk, amikor 
Debrecenben a demokratikusan gon­
dolkozó polgárságot egységbe kivált­
juk tömöríteni. Az éti erőmet íehiián- 
lom éhez és elhoztam Györki Imre 
képviselőtársam üdvözletét is (Éljen­
zés) és Rákóczi Ferenc képviselőtár­
samat is a 48-as eszmék bútor, har­
cosát. F.n a parlamenti ellenzéknek 
a hoz a csoportjához tartozom, ame­
lyet első alkalommal Gömbös tábora 
gázolt le gróf Klebelsberggel a hát­
térben és nagyon sokan vannak, akik 
emiatt nem tudták mandátummal iga­
zolni a választók többségének velük 
szentben feltétlenül megnyilvánult bi­
zalmát. Ebben a nemzetgyűlésben, 
mely nem a nemzet leikéből fakadt.

mindaddig, inig a választójogot 
törvényileg nem szabályozzák 
egészséges politikai alakulásról 

még csuk beszélni sem lehet.
Mi meg fogunk tépáztatni másodszor 
is és leltet, hogy kevesen maradunk 
olyanok, akik ugv érezzük, hogv min­
ket a választók azzal a határozott 
megkötéssel küldöttek oda, hogy a 
demokratikus magyar nemzeti állam 
kiépítésén munkálkodjunk és hogy a 
nemzet közvéleményével harmonikus 
nemzetgyűlés összeillését követeljük 

sí demokratikus alkotmány becsüle­
tes kiépítési. a társadalom gyengébb 
réti veinek sorsúi szivén viselő szo­

ciális mdmka, az oszialyerdekik JJ 
ies megszüntetést es minid .m a 
összlmngzó. bizalmai geneszlo 
litika szükséges. Ezek azok a 
amelyek minket a kormányról most 
levált Uíjvédö ellenzéktől a tg. te c 
\ ebben elválasztanak, de ezek CM «
• ti /# itii'iileai kornuiwiyal s^muui 
is a leghatározottabb állásiogluluum 
kényszerűének. (Zajos helyeslés.) • - 
„ck az országnak talpraallásab v., 
sorsának előbb vitel élte z

a küllőiddel való liornióiiiktis kap­
csolni és gazdaságosait felhas. 
iiidaiuló. mielőbb hdyosdaiido kid- 

Uüdi kölcsön szükséges 
Mindenkinek kötelessége közreműköd­
ni hogy zavaró momentumok ne le­
gyenek és közre is működik minden 
ellenzéki párt. ki ve ve a larvedokt . 
Ebből nem az következik, hogt im
lemondjunk ellenzéki álláspontunk.c,l.
sőt ellenkezőleg erkölcsi kotee.se 
giink az ellenzék ellenőrző tevekein - 
eégét a legteljesebb mértekben gya­
korolni. (Helyeslés.) Nem szabad meg­
elégedni azzal, hogv e«v. hbcraU 
mázzal azok. akik eddig más uanyt 
szolgáltak, végleg lehetetlenné tegvex 
a demokrácia kiépítését. , ..

Leszögezte, hogy a mt.iiszteretnok 
és kormánya semmit sem engedte.', a 
reakcióból: a kormány egyes tagjai 
az úgynevezett titkos szervezetekkel 
vitát folytatnak, de ebben erélyes in­
tézkedéseket nem lát. Ma u liberális 
suiló egv része a kormány Inna möge 
áll és üti a rést közte és a fajvédőié 
közt. de semmi bizonyítók nincs, hogv 
a kormánv a demokrácia mellett all. 
sőt ellenkezőleg.

Közigazgatási reform nem lesz. ami 
azt jelenti, hogy a magyar társadalom 
egv igeit széles rétege a saját ügyet 
intézésénél a jövőben is jog nélkül 
marad lói tudjuk, hogy a tervezett 
szabályozás a kispolgári társadalom 
ellen irányul és kedvezmény a törzs- 
főnöki hatalomnak és a klikk-rend­
szernek. Beígérték ti földreformot is, 
de ezt a kérdést véglegesen kitoljak 
s a kormány megakadályozza a nem­
zetgyűlést abban is. hogy dolgozzék. 
Pedig a nemzetgyűlésnek vannak fel­
adatai Van-e meg egy ország, intly- 
brn a választódig rendeletileg van 
szabályozva ? Kezdünk Mussolini- 
rendszerii életet élni. ezt azonban nem 
lehet összeegyeztetni a magyar nép 
alkotmányos gondolkodásával A tör­
vényhozó testület tekintélyét fenn 
keli tartani a kormány által: ha ez 
nincs, akkor diktatúráról beszélünk, 
nekünk pedig diktatúra nein kell. még 
ha liberális mázzal van is bevonva. 
(Helyeslés.) A külföldi kölcsön kér­
désében sem a miniszterelnökkel akar­
nak megegyezni a szomszéd államok, 
hanem a magyar nemzettel^ Ha a mi­
niszterelnöknek nem tetszik a nemzet­
gyűlés atmoszférája, oszlassa fel. ezt 
azonban azért nem teszi, meri nyílt 
szavazással még egv szer nem lehet 
választani.

Ami a szervezkedést illeti, tanulni 
kell a szociáldemokratáktól és min­
den követ meg kell mozgatnunk, hogy 
a polgári demokrata elemek egysége 
letreiöjiöp C-s eloszlassa a gyűlölködés 
légkörét. Másfél évig küzdöttem ezért 
és be is logok erről számolni Debre­
cen polgárai elöli Három oka van 
var, annak, hogy ezt most még nem 
teszem: beszámolómon demonstrálni 
szeretném a polgári ellenzék egysé­
gét. szabad atmoszférában akarom 
ezt tenni és Itarmads/.or egy köteles­
séget értek, Debrecen város egy vá­
lasztókerülete üresen áll. a nemzet­
gyűlés szuverenitása is meg van ez­
által sértve és étn felemelt fővel ak­
kor állítatok csuk oda. ha megteszem 
kötelességem ez irányban is.

Debrecen város polgárságának, 
munkásságának nagy része ma az 
önkormányzat sáncain kivid van, 
(Zajos beívelés.)

hol ez ő ügyeit intézik, nincs tneg-

hugv a demokratikusan gondolkozó 
ptd"disúgót oilo bevezessük; második. 
j„,;v r,ivart gazdasági programot ad 
iuI :. Debrecen városnak jövő kilő 

íl’s.c és irányítása tekintetében, méh 
V). dm ,s arra, hogv Debrecen város 
lakosságának elsősorban a gyen- 
• ebi) illemeknek érdekeit ín szol- 
gátja; (Ü8N van!) P.lvárluk, hogy a 
varos hivatalos vezetősége is ebben 
a irányban munkálkodjék és ha ig\ 
halad kezünket megtalálja, ha pedig 

akkor még fokozottabb ürmei 
törekedni fogunk azokért a célokért, 
amelyek Debrecen, lakossága érdeké­
ben szükségesek.

Egyes társadalmi osztályok közi 
kiüótibségek ne tétessenek, mindegyik 
súlyának kellő érvényesítését Mvau­
ink Ebben az irányban kell szervez­
kednünk és kezet kell fognunk ü,b 
reeen város munkásságával 14ajos 
helyeslés) amely példát mutat a pol­
gársággal való egyllttmüköddcsre. Ep 
c/ért nem helyeslem azt az irányza- 
tot. amely a társadalom egyes rété 
geit a munkásság ellen hangija és 
tömöríteni igyekszik.

telelő képviselete. Első feladatunk

E héten 101-al :ssssa harisnyákat
Mayer Divatáruházbnn, Piac-u. 18. Mayer Antal János.

Debrecent illető tapusztalutuiin még 
mindig elég szomorúak, különösen 
ami azokat az. ügyeket illeti, ame­
lyekben mindent igyekeztem meg­
tenni: a lakásügyekben. Ebben is ren­
det kell végre teremteni és en bízom 
abban, aki nincs velem politikailag 
cs.v nézeten, de akinek — biztos tu­
domásom van rója — feltétlen nu 
voárt adtuk ebben a kérdésben. Ko 
-elebb kell hozni Debrecen varos la­
kóit és ti rendészeti hatóságai egy 
máshoz, ugv hogy a megértés teljes 
legyen. Ezt is cl fogja hozni az idő 
Gondoskodni kell róla. hogv minden 
hjvy ;l közérdeknek megfelelően lát­
tassuk el cs itt rá kell mutatnom a 
létszámcsökkentésre. Egyes részletei­
be nem szólhatok bele. de azt tudom, 
hogy amikor mi ezt a. törvényt meg­
hoztuk. nem azért tettük, hogy tiszt­
viselők büntetése legyen. Nagyon saj­
nálom azt is. hogy az intéző körök 
még "cm tették meg a megfelelő lé­
péseket az elbocsátottuk elhelyezi 
sere.

Végül felhívta a polgárságot, hogv 
lábhoz tett fegyverrel kísérjék ügye­
lőmmel az eseményeket és dolgozzu- 
II,ik u békesség és megértés szett mié 
I e,u.

A nagyszabású köszöntő után hosz- 
szasan éljenezték és számosán üdvö­
zölték dr Hegymegi Kiss Pált

A szocialista párttitkár a város 
politikáról

Hollo János szociáldemokrata párt­
titkár helyesli az ukcLóbalépést Hall­
gatással sem szabad azt a látszatot 
kelteni, hogy a Liberális ellenzék he­
lyesli azt a hároméves múltat, melye 
a miniszterelnök maga elitéit. Min­
kéit tanítani a polgárságot, hogy disz- 
tingválm tudjon sző és tett között s 
így ne tigor.iék be a miniszterelnök 
pártja friss liberális mázának. Áttérve 
a városi politikára fejtegeti, hogy 
mennyire nem liberális u mai városi 
politika, amely a választójog meg- 
szűkítéséért, a titkosság megszünte­
téséért járt küldöttséget, amely a vá­
lasztás alatt megkezdte a Csapóké" 
ben egv kút fúrását és a választás 
után másnap leszereltette, mely sons 
nem képviseli az összeség. a kisen: 
bérek érdekeit, hanem csak a nagy 
vágyóitokét, amely nem ad fát a mim 
kanélkiili munkások melegedőjére, y- 
mindig gondoskodik a kompetenciá­
ról. (Közbekiáltások: A színházról’‘ 
amely engedi, hogy a munkások sza­
zai pusztuljanak el kórházi ápolás ne 
kiil. miután a maga kórházát nagy­
lelkű gesztussal átengedte az egyetem 
céljaira. Felszólítja a polgárságot- 
hogv élten azzal az. erővel, anieb y 
,i demokratikus újjászületés hirdető;■ 
,KÍ \ város 7u százaléka kispoU1 
és munkás. Kiérkezik az idő. amik"’ 
ezek mennek be a közgyűlési teremd 
és szánwnkérnek minden mulasztási 
Hegymegi Kiss Pálra üríti poharat, 
aki képes szervező erejével elöntő* 
diiaiii a polgárságnak ezt a. bevonni»' 
sál. hogv aztán kiirthassanak abban 
a közgyűlési teremben minden állító 
raliz.nmst. áldetnokráciát és korra,y 
,.-;ot. (Percekig tartó taps, és éljenze -'

Rúkóczy Ferenc nemzetgyűlési kep 
1 s ’selő beszélt még s a regi 48-as'- 

iinótikáiái sürgette meg a kitltig'Cl

Megnyílt a Korzó Nogyhóvétióz Ma délután fél 5 órai 
kezdettel uzsonna-*®«**’
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ben is. A/t a politikát amely uem tv 
sem a német, sem a torok, sem 

.1 cseh érdekeket, hanem egyedül a 
iiaKVur lm/a érdekét. (Zajos taps és 

ellenzés.)
A vacsora lelkes híwttilatban a késő 

tjjeli órákba nyalt át.

Budapest, nov. 3. A kormány rende­
letét adott ki a törvény hatósági és 
községi tisztviselők és egyéb alkalma­
zottak állásával össze nem férő fog­
aik ozások ügyében.

A rendelet kifejti bevezetésében. 
Iiogy a hivatali állás tekintélyéhez, 
a közigazgatás elfogulatlanságához, a 
közszolgálat rendjéhez és annak tisz­
taságához fűződő nayfontosságú ál­
lami érdekek, valamint az önkormány­
zati tisztviselők és egyéb alkalmazot­
tak mellékfoglalkozása tekintetében az 
állami tisztviselőkre és egyéb alkat- . 
uiazottakra nézve a 7421 M. E./1923. J 
minisztériumi rendeletben megállapított 
szabályok általánosságban irányadók.
A főispánok és az önkormányzati 
tisztviselők tehát részvény tá r saság- 
italt, szövetkezetnek és általában nye­
részkedésre irányuló vállalatnak ala­
pításában részt nem vehetnek, 
vagy pedig igazgató választmányi 
vagy felügyelő bizottsági, vagy elnöki 
tisztet, illetőleg tagságot. általában 
bármely olyan állást, amely bárminő 
néven nevezett javadalmazással van 
összekötve, nem viselhetnek 

Az önkormányzatnak a gazdasági 
élettel való szoros kapcsolatánál 
ingva közérdekből mégis gyakran 
szükséges lehet, hogy az önkormány­
zat vezető egyéniségei bizonyos vál­
lalatokban helyet foglaljanak. Erre a 
különleges helyzetre való tekintette', 
az előbb említett tilalom alól a főis­
pánokra, illetőleg az önkormányzati 
tisztviselőkre és egyéb alkalmazottak­
ra nézve a fentebb megállapított sza­
bály alól olyan esetekben is tehető 
kivétel, ha valamely tisztség elválla­
lását az előző bekezdésben körülírt 
szempontok indokolják. Ilyen esetek­
ben a főispánoknak a minisztertanács 
hozzájárulásával a belügyminiszter, 
törvényhatósági tisztviselőknek és 
egyéb alkalmazottaknak a törvényha­
lósági bizottság, a községieknek a kép­
viselőtestület a dia meg az engedélyt.

A belügyminiszter kötelezővé teszi 
amjájiogva a törvényhatósági bizott­
ságoknak és községi képviselőtestü­
letek! ek. hogy az önkormányzati oszt- 
viselők és egyéb alkalmazottak ál­
ul eddig elvállalt mellékfoglalkozá­
sokat neki haladéktalanul jelentsék he. 
Akik már elvállalt- mellékfoglalkozá­
suk folytatására engedélyt nein kap­
nak, az erre vonatkozó határozat jog­
erőre emelkedése után attól azonnal j 
megválni kötelesek.

A rendeletnek a főispánokra szóló 
rendelkezései Budapest- főpolgármes- 
1 erére is vonatkoznak.

Mezőgazdasági üzemtant tanin-
Emi. A tiszántúli mezőgazdasági ka- 
mara a fiatalabb gazdaközönség részé­
re november 15. és december 15. kö­
zött négyhetes mezőgazdasági üzem­
tan!, szám- és könyvvitel tani tanfo­
lyamot rendez. Jelentkezéseket no­
vember 10-éig elfogad a mezőgazda­
sági kamara hivatala (Piac-utca 9. 
sz- I. emelet). Előadások hétköznapo­
kon délután 3 5 órák közt lesznek. 
Részvtéeli dii személyenkint 15.000 
korona. Látogatók kérelmükre látoga­
tási bizonyítványokat kapnak. A me­
zőgazdasági kamara felhívja a B) lis- 
JS most elbocsátásra kerülő köz'iszt- 

1 selök figyelmét, hogy kereső pá 
'ára átképzésükre a (amolyant kiváló 

a-kalom lenne
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vezérezredest letartóztatták 
Bukarestben

• " :, f r ‘5e I

lirassóbéd a kezelt jelentések 
szerint báró Arz Arthur vezér- 
ezred cal, a monarchia volt ve­
zérkari Iönöket. Hiikareathcn le­
tartóztatták. lián) Arz néhány 
nappal ezelőtt utazott Bukarest­
be, Iiogy a békeszerződés értel­

mében járó nyugdijat, amit ez- 
ideig a románok kifizettek, a ro­
mán kormánnyal kiutaltassa. A 
letartóztatást azzal okolják meg, 
hog\ báró Arz a román kor­
mány iránt tartozó engedelmes­
séget megszegte.

Merénylettől féltik a görög királyt
London, november 3. A Daily 

Mail jelenti, hogy a görög kö­
rökben rendkívül nyugtalanságot 
keltett a király sorsa, itt úgy tud 
jak. hogy a palotában valóság - 
fial tagvalutájuk, A belgrádi utat 
sem engedték meg neki. állítólag 
mert attól tartanak, hogy kiil- 
föklön összesküvést szőhetnek a 
műi görög rendszer ellen.

Anglia a görög dinasztiáért

Athén, november. 3. (Athéni 
Távirati Iroda.) A lapokban a 
következő közlemény jelent 
meg: j

A brit ügyvivő kijelentette, |

Merénylet a szófiai 
szerb attasé ellen
Szófia, november 3. Tegnap 

este Krasztics ezredest. Szerbia 
katonai attaséját, három fegyve­
res egyén az ezredest lakásán 
megtámadta. Behatoltak a !u- 
kásba és egyikiik az ezredes 
szolgáját földre terítette. A szol­
ga könnyebben megsebesült. A 
zajra a másik két merénylő el­
menekült. Az első támadó rozs­
dás régi revolvert szegezett az 
ezredesnek és háromszor lőni 
akart, azonban a revolver mind- 
hdromszor csütörtököt mondott. 
Az ezredes lefegyverezte táma­
dóját. ki elmenekült.

A hatóságok a legerélyesebb 
nyomozást kezdték meg. A bel­
ügyminiszter személyesen felke­
reste az ezredest.

Fényesen sikerült 
a Korzó-nagykávéház 
megnyitó-ünnepsége
Debrecen egv ni nagyszerű szorako-

zóhelylycl lett gazdagabb. A város 
szivében, a korzó kellős közepén, teg­
nap este ünnepélyesen megnyílt a 
K or zó- nagykávéház. Világvárosi fény 
és pompa fogadta a közönséget. Li­
bériát szolgák nyitnak utat a kávéház 
nagytermébe, amely méreteivel, gyö­
nyörű berendezésével egyenesen lát­
ványosság számba megy. Minden 
csupa szín. csupa Ízlés, csupa ragyo­
gás. És ebbe a díszes keretbe fénye­
sen illeszkedett bele a megnyitó ele­
gáns közönsége.

Még kilenc óra sincs s a nagyterem 
már zsúfolásig megtelik. Egy* nagy 
premieren nem helyezkedik el olyan 
lázasan a közönség, mint itt. Min­
denki mohó kíváncsisággal szemléli 
ezt a pompás ui alkotást, mindenki 
csak a legnagyobb. elismeréssel be­
szél róla Ilyen óriási társaságot még 
nem leheteti együtt látni Debrecen­
ben és mégis a legsimábban, a legki­
sebb zökkenő nélkül megy minden. A 
hangulat fokról-íokra melegebb és me­
legebb.

A legbiztatóbb auspiciumok mellett 
nyílt meg a Korzó-nagy kávéház. 
Mindenki csak a legőszintébben gra­
tulált hozzá. Bizonyos, hogy megta­
lálja a módját annak, hogy állandóan 
lekösse a közönség érdeklődését. A 
Korzó-nagykávéház nemcsak most. 
hanem mindig uj és ínss lesz s reg­
gelig tartó zárórájával központja lesz 
Debrecen éjjeli életének is Ma, va­
sárnap délután öt órakor zenés uzson­
na lesz.

hogy Görögország belső ügyébe 
semmiféle módon nem szándé­
kozik beleavatkozni, még tárni-1 
esőt sem akar e tekintetben ad­
ni. lé kijelentés után a görög 
kormány kérésére közölte kor­
mánya nézetét, amel vszerint az 
angol kormányt élénken nyugta­
lanítaná minden forradalmi moz­
galom, amely a dinasztia buká­
sát eredményezné.

A lapokban további közle­
mény jelent meg. amely szerint 
a jugoszláv követ kifejtette, hogy 
a görög események folytán Ju­
goszláviában nyugtalanság ész­
lelhető. .•

Belgrad, november 3 A szerb fővá­
ros közönségét nagy izgalomban tart­
ja egy gyilkosság ügye. ante y a 
belgrádi Palace-szállóbatt történt, ti­
tokzatos körülmények között siryos 
sebesüléssel találták a szálló egyik 
szobájában I s a 1 i e svájci kereskedőt, 
A nyomozás során letartóztat ák 
Charlier francia századost, mert az a 
gyanú merült fel ellene, hogy ő ‘ette 
le a svájci kereskedőt, aki két napi 
szenvedés után meg is halt.

A kereskedő halála pillanatában az 
a gyanú is felmerült, hogy a kapitány 
nemcsak revolverrel akarta kivégezni 
a kereskedőt, liánéin már előzőleg 
méreggel akarta eltenni láb alól. Az 
elhunyt kereskedő belső részeit a 
belgrádi kémiai intézetbe küldőnek, 
amely a megejtett vizsgálat után most 
tett jelentést a vizsgálóbírónak. Esze­
rint Isálié kereskedő gyomrában nagy- 
mennyiségű arzént találtak. A rendőr­
ség ez ügyben újabb nyomozást in- 
litott s megállapította, hogy Charücr 
kapitány a merénylet előtt néhány 
nappal orvosi receptre ciankálit aKait 
vásárolni, a gyógyszerész azonban 
gyanúsnak találta a receptet és ezért 
nem szolgáltatta ki a mérget. A ké­
sőbbi vizsgálat megállapította hogy a 
recept aláírása hamis volt. Miko* pe­
dig Charlier nem tudott cianká th a 
jutni, valahonnan arzént szerzett s az­
zal mérgezte meg a svájci kereskedőt.

A belgrádi ügyészség a letartúz'*- 
toti kapitány ellen gyilkosság címen 
adott be vádiratot.

— Adóügyekben (jövedelem- és
vagyonadó, általános kereseti adó. 
forgalmi adu. társulati adu. stb.) min­
denki szakszerű felvilágosítást nyer­
het a Baross Szövetség és a Keres­
kedő Társulat adóügyi irodájában 
(Piac-utca 8. sz.) délelőtt 1.0—1-ig. 
délután -I (i óráig. Adóügyi tanácsadó 
Jaszenovics István, v. pénzügyi titkár.

— A villamos áramszolgáltatás kor­
látozása. Értesítjük viltamosáramio- 
gvszló közönségünket, hogy f. hó 4-éii 
reggel s 10 óráig a Mester-utcai vo­
nalunkon nem lesz villamos áramszol­
gáltatás. Világítási vállalat.

— A Munkás-Otthon Szövetkezet 
tánciskolájában (Margit-fürdö disz ter­
mében) ma, vasárnap este 8 órai kez­
dettel reggel 4 óráig tartó táncvizsga 
tar tátik. Az ui tánctanfolyam no­
vember hó 6-ált, azaz kedden este 8 
órakor kezdődik, beiratkozni ugyan­
akkor lehet.

77,6 UHUIM ódat cuvtrtt<xl** 
az állatnieeviorealoui

Hud (ip esi. nov. 3. Az államjegyfor- 
galuni október 11-ikén, az októberi 
ultimo alkalmával 77.fi milliárdat emel 
kedvű, amely emelkedés nemcsak az 
állandóan fokozódó hiteligények nőve 
kedésével, hanem az évnegyed végén 
esedékessé vált adótartozások Kiflié 
lésével és a novemberi lakhérncgved 
szükségleteivel is szoros összefüggés­
ben van. míg a leszáuiitolá.si üzletág­
ban 25.7 milliárd korona az emelke­
dés. addig tíz állam további s milliárd 
előlegei vett igénybe Zsiró-kiiizeté- 
sekre s milliárd, az egyéb követeié 
sek növekedése révén 31.5 milliárd, 
az egyéb tartozások csökkenése ré­
vén pedig 1.2 milliárd korona értékű 
államjegy került a forgalomba. Az 
egyéb követelések és egyéb tartozá­
soknál előfordult válto/.ások a deviza 

Iközpontnak a fegyintézet által ellátott 
szolgálatából erednek.

— Vasárnapi istentiszteletek a re
iormátus templomokban: a nagytemp­
lomban lélelőtt 10 órakor prédikál <ir. 
Dóéi Károly vallástanár, ugyanakkor 
kai énekei énekel a Máv. ílorthy-daí 
kor, délután 5 órakor prédikál Ur> 
lelenc s.-lelkész, a Kis templomban d 
e. 9 órakor prédikál dr. Révész Imre 
lelkész, ugyanakkor karéneket énekel 
a Csokonai-dalkőr, délelőtt ti órakor 
prédikál Szele György lelkész, dél­
után 2 órakor prédikál Uray Sándoi. 
a Kosstith-uícai templomban délelőtt 
Jt> órakor prédikál dr. Bőt:ykös Béla 
s.-lelkész, délután 5 órakor Baja Mi­
hály lelkész, az Árpádtéri templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Mol­
nár Ferenc lelkész, délután 2 óraikor 
Peleskey Sándor ».-lelkész, az ispo­
tály! templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Uábor András s.-lelkész, d. 
n. 2 órakor Papp Imre s.-lelkész. a 
homokkerti imafiázbar délelőtt 10 óra­
kor prédikál Mezey Béla vallásiam tó 
leikész, a Nyilastelepen d. u. 3 órakor 
prédikál Marton Sándor s.-lelkész, a 
Csapókertben délután 5 órakor vallá 
sós estély: dr. Révész Imre lelkész, 
Kórházi istentiszteleten prédikál és 
úrvacsorát oszt: dr. Eerenczy Gyula 
ny. e. tanár és Kántor József vallás 
tanító lelkész. Tanyai istentiszteletek: 
Kösélyszegen prédikál és úrvacsorát 
oszt: Nagy- Lajos vallásiam tó lelkész. 
Ondód Vedres-dűlőn prédikál Kovács 
János vallásiamul lelkész. Bánkou 
prédikál Kocsis János tanyai lelkész. 
Katonai istentiszteleten a Nagytemp­
lomban délelőtt 8 órakor prédikál 
Tóth Lajos tábori lelkész, ágendázik 
Erdélyi Sándor egyházi főszámvevő. 
A Rakovszky-utcai elemi iskolában 
vasárnap délelőtt II órakor vasárnapi 
iskolai tanítás veszi kezdetét.

Vasárnapi iskolák a következő he­
lyeken tartatnak: Diakonissza-Otthoni­
ban, Ispotály-telep d. e. 9 órakor, 
Széfihenyi-u. 4. sz. a. uaróchián d. e 
9 órakor. DÖczy-intézetben. Kossuth- 
utca d, e. 9 órakor, Leány-u. iskolá­
ban d. e. 9 órakor, Nöegyleti Árva­
házban d. e. 9 órakor. Csapókerti is­
kolában d. e. 9 órakor. Csap-utcai 
iskolában d. e. 11 órakor. Homokkerti

Kosztüm és kabát

VELOUROK
minden divatszin árnyalatban, 
elismert nagy választékban.

Eredeti francia
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Köpeny és ruhaszövetek 
feltűnő olcsó árban I
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tmaházban dél »ló it II óf^koi. C?y 
házkrrti fiúiskolában d. r 11 oiaRor, 
Pacsirta-utcai iskolában de. ‘> ora 
kor, Rakovszkv-utcai iskolában U. e.
II órakor. , .A Konfirmált Leányok Szövetségin 
nek összejövetele vasárnap ti. u. léi 
4 órakor Ispotály-telep 9. </ a- tar
tátik. ,,

A Keresztyén Hiúsági Egyesület t. 
hó 4 én, vasárnap, kollégium, föld­
szint 5. sz. a. délután 5 órakor a 
szokásos összejövetelét megtartja.

A Te.. -.'■■■■ ■ viilet . ■ v :y. s éne ti­
kára“ tanulásai', hetenkint csütörtökön 
este tartja a kollégium ének- és ze­
netermében. b 7-ig a hölgyek, 7 8-rit 
a férfiak részére. Ui tagok ielentke- 
zését ugyanakkor és ugyanon v-to- 
gadia Szabó Lajos rét. kántor. Kar­
nagy.

— A kir. ítélőtábla elnöke szabadva
goik Öleli vary Zoltán, a debreceni ke. 
Ítélőtábla elnöke, csütörtökön két - 
háromheti tartózkodásra (iává (Sza­
bolcs-tn.) községbe távozóit. Előrelát­
hatólag a kir. ítélőtábla vezetéséi a 
folyó hú második felében fogja átven­
ni. A kir. ítélőtábla elnökei távolié é- 
ben dr. Rerjéssy Mihály kir. ítélő­
táblái elnök helyettesíti.

— A piarista tanárok a rrolgármes 
terűéi. A debreceni Piarista rendház 
ma délben tlogyor József iőgimuazi- 
urni igazgató vezetésevei küldöttség­
gel kereste tel dr. Magoss üvörgx 
polgármesteri megválasztása alkalmá­
ból. Az üdvözlésre adott válaszában 
u polgármester hangsúlyozta, hogy a 
Kegyes tanitórendet kulturális uniti- _ 
kajában mindig támogatja. A polgár­
mesternél ugyancsak ma délben Jisz- I 
telgei az iMISOSz keleti kerületének 
elnöksége Pattlovich Pál előadó, a I 
Kelet magyar országi Utazók Egyesít- j 
teie VVoith Vilmos elnök és a UK A hr. j 
küldöttsége Székel Simon vezetésével, j

— Bajtársi összejövetel November | 
b-án, kedden este íél 9 órakor az An­
gol Királynőben a volt .19-esek baj- | 
társi egyesülete összejövetelt tart.
_Újra megdrágult a sor. Budapesti

tudósítónk jelenti, hogy a sorgyáro­
suk újra fölemelték a sör arát. Az uj 
sörárak a következők: in tokos sor 
hektóliterenkint 02 ezer korona, 12 
fokos sör 72 ezer korona. A palac.c 
sörök ára is emelkedik. 10 tokos há­
romnegyed literes palac sör.óoo ko­
rona, 12 íokos 700 korona.

— Petrovich. Erna Moréna. Som­
lai Arthur hétfőn az Ormijában.

— Szabadlábra helyezték Pan La 
jós rendörlogalmazót. Pap Lajos rend- 
öríogalmazót. akinek ismeretes ügyé­
ről bin adtunk, ma délelőtt sz^bad- 
lábraheiyezte dr. Prcineszberger le no 
Ítélőtáblái bíró, a debreceni törvény­
szék vizsgálóbírója. A szabadiama- 
helyezés előzménye az. bogi a le ar- 
túztutott családja az ügyészségen .e- 
tétbe helyezte a pénztári hiányt. 
2.800,000 koronát.

Az otrantói tengeri ütközet és a 
debreceni katonák a világháborúban. 
A folyó évi jtll. Ifi. cs 17-én az 
Vpolló-mozgószitiibázbitit rendkívüli ér­
deklődés mellett bemutatott harctér: 
telvé,elek, még pedig a Kormányzónk 
vezetése alatt vívott és az osztrak- 
inagyar monarchia flottájának legki­
válóbb győzelmét képező 1817 május 
S-étt lefolyt otrantói tengeri ütközet 
és a József kir. herceg háborús nap­
lójának alapját képező harci esemé­
nyek eredeti film- és életkép-íelvele-

leirivk Debtecenben újból való bemu­
tatása \ égeti hónapok óta folytak a 
tárgyalások az országos badtortvne -
r levéltárral. Ezen tárgyalások ered- 
„lényve vezetlek es két napra, meg 
pedig e hó 7 és 8-án összesen nm 
előadásra sikerült Debrecen varos ko- 
/unsége számára a rendkívüli t-rteku 
filmeket es eetüett képeket biztosítani. 
Felbecsülhetetlen az értéké a teiveb­
ieknek nemcsak nemzeti szempontból, 
ne azért is. mivel a szárazföldi harc­

ié: tek lukepei' éppen a debre­
ceni liázivzvedcknek a világháborúban 
való rendkívüli iényes szereplesel mu­
tatják be. még pedig nemcsak Ilimen 
és álló képekben, melyek a háború 
legizgalmasabb napjaiban készítitek, 
de szóban a kir. herceg naplómnak a 
hadtörénelmi levéltár magasiangu ki­
küldöttének felolvasása által is. Az 
előadások sorrendje a következő: nov. 
7-én délután 5, 7 és 9 urai kezdettel 
az Urániában, nov. 8-án _ délután a 
órakor az Urániában és 7 órakor a 
Máv. műhely dísztermében. Az egm/ 
tiszta jövedelem a vármegyei test te- 
velési alap gyarapítására szolgai, .le­
gyek rendes hely urakkal előre vált­
hatók a Méliusz és Antalííy könyvke­
reskedésében.

— Koszorumegváltás, Néhai ozv. dr. 
Popper Alajosáé úrnő elhunyta alkal­
mából az izraelita nöegylet népkony­
hájára adakoztak: özv. Lukács Ár­
minná 100,000 K. özv. d*. Balkanyt 
Miklósáé 100.444, dr. Popper tudor 
100,000, dr. Lukács Józscf_ 50.000. dr. 
Balkán,vi Kálmán és neje 50.000, Bal- 
kányi Béla 50.000, dr. Hegedűs Jenő 
és neje 50.000. dr. Sebők Ernő es 
neje 50.000, özv. Schenk Leóné 
25,000, dr. Szegedy István 25.000 ko­
ronái. Fogadják hálás és meleg kö­
szönetéinél. Lederer Miksáim, az izi. 
nőegylet elnöke.

Rupert Rezső rágalmazóját el­
ítélték. A budapesti büntető törvény­
szék ma tartotta meg a főtárgyalast 
abban a sajtóperben, amelyet Kúpért 
Rezső nemzetgyűlési képviselő indí­
tott Uyalay Mihály, a megszűnt ..Ha­
zánk" című ébredő lap szerkesztője 
ellen. Gyalay két évvel ezelőtt lapjá­
ban Rupert kereszténységéről becs­
mérlő cikke: irr. A törvényszék (Ívn­
ia vt sajtó utján elkövetett rágalma­
zás vétsége miatt 14 napi fogházra és 
1110,000 korona pénzbVmte ésre ítélte, 
valamint 80,000 korona ügyvédi költ­
ség megfizetésére kötelezte, az Ítélet 
végrehajtását azonban felfüggesztette.

— Betört a vőlegénye lakására. A
rendőrség ma délelőtt letartóztatta 
Csorna Rétemé debreceni asszony', 
aki a múlt héten betört volt vőlegé­
nyének lakására és onnan félmillió 
korona értékű holmit ellopott. A tol­
vaj asszony a kihallgatásakor azt val­
lotta, hogy azért tört- be vőlegénye la­
kására. mert az hűtlenül elhagyta.

Letartóztatott szülésznő. A rend­
űt ség tegnap névtelen feljelentés 
alapján letartóztatta Csőr cg Ferencire 
Kiit-utca 4 2.szám alatt lakó szülész­
nőt, aki lakásán régebb idő óta. titkos 
műtéteket hajtott végre a hozzájárult 
asszonyokon. A veszedelmes ángy al- 
csinálót. aki eddig már nyolc titkos 
műtét végrehajtását ismerte be, ma 
délelőtt átkisérték a kir. ügyészségre.

Dr. Ménes Lajos ügvvédi irodá­
ját rüvvszkvft-u. M. sz. (I1;irirtatli5- 
ház, Kollöffitim mellett) ,il;i helyez* 
tv át.

1 ekete-iehér szerelem, Icnic.,- 
várról jelentik: Néhány hónappal ez­
előtt gy néger leiem meg lemesvá- 
i'ott, névszefint Sieinberg Rúdon, a 
neve ellenére is valódi néger. A l.a- 
zarovilz-hajózásl ügy nökség szerződ­
tette portásul az exotikus külsejű, de 
gyaníts név ti íi nini emberi. A tlégci ■'

I viel temesvári időzi se alatt belesz c- 
I vetett egy Mülbach Kamilla uevii Je- 
I án vb a aki viszonozta a fekete legény'I gy engéd érzelmeit. FI is határozták,
I hogy házasságra lépnek. Miután azon­

ban Steinberg idegen állampolgár, a 
I minisztériumtól kellett engedélyt két - 
* „I a házasságra. Az iratok fölmentek 
1 a minisztériumba, majd a napokban 

vissza is érkeztek, úgy hogy most 
j már semmi sem állott útjában a iiatu- 
j lók boldogságának. Történt azonban,
I ii.'vy 1 tegnapi napon a fekete vole- 
I . ény és a íiótehér tiunny asszonya va- 
j lanti fölött óss/ekiilönböztek anny it a.
: övigv a néger, aki ifiabh korában cir- 
, ktts/.i boxoló volt. úgy helybenhagyta 
i fehér mvimvasszony.it. hog\ az eskü­

vő után is díszére vált volna._ A_ te­
her mennyasszony. akinek fehérséget 
az eset után vörös és kék foltok tar­
kították. természetesen íaktpnél bog.\- 
ta forró afrikai vértől fűtött vőlegé­
nyét, ellenben följelentést tett ellene 
a rendőrségen, ahol a fekete exy»lé­
géin ellen megindították az eljárás..

Sirköavatás. Néhai Gunman 1 Lei - 
maiinak ma délelőtt fél 11 órakflf tar­
tandó sirkőavatására a rokonokat cs 
ismerősöket ezúton .észlelettel meg­
hívom. minden külön értesítés helyett. 
Gunman Herman.

Debreczen sz. kir, város köztisz­
tasági és fuvarozási vállalata ’un ba­
los óráit 192.1 november t-től kezdve 
reggel 8 órától délután 2 óráig tartia 
l a-'és szénfuvarözást elvállal. Hat- 
van-u. I. Püspöki palota. 11. udvar.

Párlcsv Pál november 13-án. este 
8-kor tartja ez évi hangversenyét a 
Zenedében. Műsorán Mozart finomsá­
gokkal telt „A“-dur liegvdiivcrsenvéu 

\ hívül a modern Sjögren. Saint-Saeus 
1 s kedvenc oroszai közül Sokolo-.v, 

Glazaunow, Grodzky és i scherepinne 
I szelepeinek. Jegyek Métiusznál még 
I kaphatók.

A legújabb lakásrendelet dr. 
Bnczy Ferenc magyarázatával ellátva, 
megjelent. Ára 1500 korona. Kapható 
liedeciis és Sándor liötivvkiadóltiva- 
talában és az összes könvvkerekedé 
sekben.

— Legolcsóbban szőrmeruhákat 
Klonda szűcs készít, alakit, javít 

Iparkamara. Telefon

— Blaháné utóda Debreezenbeu
Nagy Izabella, az Uperaház és Nem­
zed Színház tagja. Palló Imre opera­
házi tag magyar dalokkal cs dr. Szi­
lágyi Imre klasszikus magvar zenével 
november 17-éu az Arany Bikában 
hangversenyt adnak. A kíséretet 
Fleischer Antal, az Operaház kitűnő 
karmestere és Magyar! zenekara szol­
gáltatja. legyek előjegyezhetek Jóst 
cukrászdában. An stiffv könyvkereske­
désben.

Té-rey Sándor: Versek a Fleurs 
du Máiból, li bovite t kiadás. A leg­
szebb 1 legolcsóbb magyar Baudelaire. 
Kapható a Méliusz könyvkereskedés­
ben.

Megérő,,ültek már bizonyára t. 
olvasóink Neumann ,M„ királyi udv. 
száll., városunk legrégibb és legelő­
kelőbb c' ének őszi és léli idényre 
szóló elsőrangú áruiról és választé­
kos. midivatcikkeiröl, melyek a leg­
kényesebb Ízlést is tökéletesen kielé­
gítik.

—- Kalapok a legnagyobb válasz, 
tokban és legolcsóbban Werner Sán­
dornál. Piac-utca 72. szám

Köztisztviselők ne It kedvezmé­
nyes íürdőiegyek a Marglt-itirdöben, 

Értesítés. Posztóházba, Kossuth- 
tf.ca 0. sz.. az őszi újdonságok meg­
érkeztek. legolcsóbb árban lesznek 
árusítva.

Tiikörgyártás üvegcsiszolás, 
régi tükrök ujjú öntése Sipkovits 
Béla Sziv-utca 14—15. Telefon 356.

— Villanykörték gyári áron besze­
rezhető Molnár Testvéreknél. Egy-
húvifir Tol r»fnn 7 — 77.

U.

bőr-, nemi- és 
ismét rendel.
telefon 4- -46.

urolo- 
Józsei

Petrovich,
OinniálfSTi.

Erna Moréna héttőn

féle

kV
"W

Ti1!-'

/// termésű
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- Koszorumegváltás. Balia Jenőne ' 
úrnő dr. Popper Alajosné elhalálozása 
alkalmából koszorumegváltás címéit 
10,000 koronát adományozott az izra­
elita népkonyha céliaira.

Éles lövészet. A m. kir. honvéd­
ség november 7-én reggel 6 órától d. 
ii, I óráig a Sárkut-tanyánál levő ka­
tonai lőtéren éles lövészetet art. A 
városi elöljáróság figyelmezteti az_ ét­
elekéit közönséget, hogy a jelzett idő­
ben a lezárt területen semmiféle ál­
latot ne hajtson és a tilalmi területen, 
vagy közelében senki se tartózkodjék.

A városi törzsménes bemutatása.
A tiszántúli mezőgazdasági kamara 
felhívja a gazdaközönség figyelmét a 
városi törzsménes bemutatójára, a 
mely november 11-én lesz. Délelőtt 10 
órakor gyülekezés a városháza nőtt. 
ahol a gazdák fogataikkal a városi fo­
gatokhoz csatlakozva együttesen vo­
nulnak ki az Epreskertbe. Itt bemuta­
tásra kerülitek a város fedező ménéi, 
a törzsméneshez tartozó állami '..ér­
mének. az anyakancák, szolgaiad^lo­
vak az idei csikók s a város tenyész- 
bikaáilománva. A törzsménesre vo­
natkozó adatokat Zöld József gazda­
sági tanácsnok ismerteti

Verbőczy 
14—25.

- Dr. Eisler
giai betegeknek 
kir h.-utca 29.

Megnyílt a Korzó Nagykávéház.
A Dobozv-átjáró Piac-ivcai bejárata 
alatt, két hatalmas teremben nagysze­
rűen berendezett kávéházat nyitott 
meg Márkus Jenő és fia. A Korzó 
Nagykávéházat tegnap délután mutat­
ták be a tulaidonosok a sajtónak, ma 
este pedig megnyitották a kávéházat 
a közönségnek is. A hatalmas és mégis 
igen barátságos két terein zsúfolásig 
megtelt a megnyitó esten s általános 
meglepetést keltett jó konyhájával 
mint caffé restaurantban vendéglői 
ételek is kaphatók cs kitűnő bor­
jával. A kávéházban Rncz Jancsi, a 
jónevii cigányprímás 18 ;agu zenekar­
ral muzsikált.

Itoór Tempis Erzsébet hangver­
senye. A tavalyi koncertek közt ki­
magasló sikere volt budapesti kon­
certjeiről is jólismert kiváló énekes­
nőnek. Hoór-Tempis Erzsébetnek. Ez 
a fiatal leány oly magas ériek kultúrá­
ról tett tanúságot, hogy a dehreczeui 
közönsége: egyszerre meghódította. 
November 24-én ismét eljön hozzánk, 
hogy tüneményes hangjában gyö­
nyörködhessünk. Mozart. Donizetti, 
I-’iicciiií operák, Wolf. Brahms-dalok 
és magyar szerzők szerepelnek mű­
során. A kíséretet Ditzig Alajos látja 
el. Jegyek a Mélitisznál kaphatók.

A Mellű-féle tiiíermésü teakeve­
rékek kitűnőségéről egy próbavásár­
lással meggyőződhetik. Piac 59.

Családi ház Füvészkerl-tt. 5, ked­
vező feltételek mellett eladó.

- Kifutó Hu. kézi varróleány felvé­
tetik Schön Sándornál Piac-u. 14. 
Csapó-u. sarok

háztér. Telefon 7 —77.
Bihari Zsigmond posztóáruháza 

és elsőrendű modern uriszabósága 
Piac-utca 16. Alföldi Takarék palota. 
Ízléses angol és más gyártmányú 
gyapjúszövetet legfinomabb Velszirt 
minden színben legolcsóbban áriisit. 
Rendelésre legújabb szabású őszi és 
téli divatrulnikat legjobb előállításban 
készít. Telefon 5—29.

Rózsavölgyi karácsonyi albuma 
rendkívül bő tartalommal megjelent.
T artalmazza a legújabb és legszebb 
operetteket, kupié- és táncdarabokat 
Kapható Hegedűs és Sándor r.-t, 
könyvkereskedésében.

Ha reumás használjon iszapot a 
Marglt-iürdöben.

- Százmillió koronát, hatvanmillió, 
ötvenmillió, negyvenmillió koronái is 
nyerhet az uj m. kir. osztálysorsjá- 
ié-kon. Rendeljen levelezőlapon no­
vember 15-ig, mert a sorsjegykészlet a 
nagy kereslet folytán húzás előtt el­
fogy. A rendelt sorsjegyeket és hi­
vatalos játéktervet azonnal küld 
Benkő Bank Részv.-Társ. Budapest, 
VI.. Andrássy-ut 60.

— Krisch cserépkályliaraktár Piac- 
utca 89. Telefon 12—18. Vállal átra­
kást is.

— Kauders perzsaszönyeginühely
Debreczen, Szoboszlai-utca 11. Fona­
lak, felvetők, beszövök, Kauders-féle 
vasszövőgép és géprészek legolcsóbb 
beszerzési forrása.

-- Olcsó hét. A Rózsa-áruház által 
már rendezett olcsó hét oly elisme­
résre talált, hogy most a beálló tél 
alkalmával indíttatva érzi magát, 
hogy megismételje, hogy alkalmat 
nyújtson az állami és köztisztviselők­
nek, női alkalmazottaknak, hogy téli 
ruházati cikkekhez olcsón olthassanak. 
Eladásra kerülnek női felöltők, gyei- 
niek- és serdülő leánykabátok, ruhák 
és kosz lü tiiök, szőrmekabátok és 
boák, diszitett és bőrkalapok. Az ol­
csó árusítás november 1 -töl 7-éig 
tart. Az olcsó áruk a kirakatban meg- 
tekintiiet-k.

Egy humoros
mondás szerint,
ha egy gépbe elől beteszik a szamarat, 

hétül kijön a kész szalámi.

Mt azonban komolyan állítjuk, lio#v 
abbAl a nyers cikóriából, amely a/ 
Uhu kávé gyártelepére. :» vagonok­
ban belül, kávét csinálnak anélkül. hogy ahhoz egy kéz is hozzányúlna , 
mert i\ mosást, aprítást, szftzitast,

I pörkölést, csomagolást mind-nitnd 
? önműködő gépek végzik s egyik gép 
• adja tovább a másiknak. Meg lehet 
\ tehát a felél mindenki nyugtatva,
I hogy az Uhu kávé tiszta bakteriuu*
I mentes — tehát egészséges. Ezt csak 
a egy nagy és a legmodernebb gépek
I kel berendezett gyár tudja a Ui- 
I gyasztó közönségnek nyújtani. <1°°
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MŰSOR:
j^sÁKiNAl’- Déhitiúv: Ktirtii-iurinns. 
psie: Tavasz

||[ Tl ÖN: Nóra. A) bérlet

it ,.I I i/.si ári;» és daleslélve. A
.."st zeneiskola telt hangverseny- 
uMini- előtt énekelt ma este Ban l.i- 

, i zeneiskola étiekananiőls. kulim- 
Ln rokonszenves és kvalitásos er.c- 

Főként a duk-neklcsben erős. 
eW színek rag.vogtatasura kepes, 

./éles terjedelmű hangja, biztos iveh- 
Mi'káíu kvalitásos énekesnővé avattak.
-i ■haliért. Brahms, (iretschamnow. 
Gerhard. Látni. Bródy dalai meleg 
és megérdemelt sikert arattak. <ti.)

Hibaigazítás. A ..Nóra' előadásáról 
Írott mai kritikánkba értelemzavaró 
sajtóhiba csúszott be: ..amelyekben a 
szavaknak csak forgalmi értékük van 
helvctt „amelyekben a szavakba«, 
csak foga I mi értékük vau" olva­
sandó.

Mozgósiieiiázak
Anolló

Apollo. Emberi szivek, gyönyörű 
paraszttragédia, kísérő: Zigotó. bur-
lcszk' Uránia

Uránia, 2 sláger. Fekete ördög, fő­
szereplő Fenyő Emil. Helyettes férj. 
vígjáték, Főszereplő Menni Porten.

Vígszínház.
Vígszínház. A csábitó. pazar szép- 

sviíü dráma, kísérő Zigoto a kulisszák
mögött Omnia

A Kölyök, ma mohára az <)1,!,t,iíllial1 
3_5- 7—1>. Jcgyelővetel délelőtt 1<>--

Petrovich. Erna Moreira es Som
Fii Arthur iátszák a főszerepekéi a 
farsangi álom cintii drámában hétfőn 
az Omniában.

tialassl Mariska. Kováts 1 erus mü- 
v észhölgyek ruha-, inulestoie u 
vegvtisztitóia Bíró. festőtelep Arany
Bika. Felvételek: Biac-utca bztktvmal 
Széchenyi-utca Szilagyinál. - zen. 
Anna-utca Fazekasnál

A
•pat
12

ina!

II ■
|l í

■jut

Hit intézője felhív la a II. csa- 
. labbi játékosait. hog\ vasárnap 
ha kor a nagyerdei pályán leien 
r. illeg: Mérő. Klein, Ivat/. (ielb- 

iii I nkái Marta II.. Szántó i . 
!., Urhaiiaovics. Morvát, Kiirtás, 
budapesti birkózók vasárnap dé 

1 egynegvü 2 órakor érkeznek 
■ zenbe dr. Barabás .letió és dr. 

. . Miklós. .,/ Ml á )Sz LM d 1 
kíséretében. Fogadásukri; a oá-

egyesületek birkózói, a UKASE vá­
lasztmány a es a keleti kerület fisz - 
kara.

\ DKASE intézőié felhívja az 1 
csapat alanti játékosait, hogy \ isár 
sáp délelőtt 12 órára a nagyerdei »A 
Iván pontosan ielenienek meg: Nea- 
mami. kenéz Kiss. Grósz. Fazék.-. 
l’aezók Fiizessv I. Wallersteill, Okius 
Kruiisz. Szrolovits. Fiizessy II. 
Viseltei. Szolnoky.

validvaroii megieien..................... ..
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KÖZGAZDASÁG
Gyengült az irányzat a bankközi torgalomban

A vasárnapi program

Hudapt’si, november .1
\ bankok és bizományosok eg1. - 

másközti forgalmában ma éleseink: 
sédéit az üzlet. Az irányzat tartott 
volt, de később, amikor Becs különö­
sen az arbitrázsba pirókat kínálta nagy 
léteikében, az irányzat gyengült, anél­
kül azonban, hogy az árfolyamok a 
reg. api zárókti-rzusokyil nagyon el­
tértek volna. Mécsből különösen Saí- 
go. Magyar hitei, Osztrák hitel rész­
vényeket kínáltak a budapesti piacon, 
de vevő nem igeit vojt. Tájékoztató 
árfolyamok ezer koronákban:

Magyar hitel 630- 620, Osxtr, Intel
116, Keresk. bank 1050.. 1060. Hazai
bank 185. Földhitel 275 280. Festi 
hazai 3500 - 3600, .Alt. i ukp. 180. Ar- 
gol-magyar 120. Ingatlanbank inti. 
Magyar-olasz 36. Lloyd 16 pénz, 
Cselt 2(1.

Bitesti gőz. ISO. Transdaimbia 125.
Athenaeum 350, Rigjer 65.
Salgó 515 -505. Kőszén 2.30U-—2L'M 

Urikáii v i 1320 13511 pénz. Magnesit
I 2,80(1, Beocsini 1075. 
i (laiiz-Danubiiis 5350 pénz, (Luix- 
I Vili. 1625, Fegyver 1300, Láng 155,
I Schlick 95. Moíthcr 175. Motor 90.
J Nasiei 2000, Ufa 510. (iiittmanii 560, 
í Mazai fa 1611. Viktor bútor 19.
I Izzó 510—520. Brassói 560, Gnnuni 
I 200. Mezőit, cukor 320. Cukor 2950, 
i ti. inti 17. Spó dili in 160, Kender 'ói. 

Üstcrm. 230. Juta 190. Star film 45.
Xllamvasut 340, MFTR. 350, Le­

iemé 650. Adria 400.
Viságüzem 14, Herendi 10, Ueine- 

cscri 15 -1.8, Kopetzky 5 7. Kéve 2.9

|,.-X ,/UWt

mVílttIb
Felhívás.

Zürichi zárlat
Hollandia 217 és háromnegyed. Ne" 

vork 563. London 25119 es lel Lm 
3225. Milánó 2195. Praga 16-1'. Bl 
OÄPI ST 3u5. Belgrad 557 és léi. Bi<- 
Karost 279. Becs 79 és egynegyed. 
Szófia 520.

Szilárd a gabonatőzsde
A mai termény tőzsdén élénkebb íor- 

gaiom mellett az irányzat gabonában 
szilárdabb volt egyebekben tar.ott.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavideki 
húz t 98—90000, egyéb 88 - 89000, i ) 
kilós tiszavidéki 91500 92000. egyéb 
pi 91500 rozs 5850(1 »9000. takar­
mány árpa' 62 64000. sörárpa 72500 
77500. tak. árpa 65- 67000. zab >4 - 
66000, köles 70 780il0m;epcc 165000 - 
170000. korpa 35500 -5o500.

A debreceni piac
I er meny Piac: Búza 86- 90000. ro/.- 

56—58ut)0 árpa 62 -6401»i. zab 60- 
I 62000. tengeri szentes 62 - 640(H). ten­

geri csöves 50 52000, sütőtők 20- 
22000 korona. _ . , .

TciPiac* Túró 3500—4500. uditui ■ 
y -isOOtl, vai 15- -16500, tojás 500 - 
520 tej 1 -- 1200. tejfel 4 -500 korona 

ihtsoiac■ Marhahús 4400—(>000. nö­
vendék marhahús 4800 -5400. horiu- 
hns n - 7000. juhhús 4...5000, sertés­
hús 10600 12400, liba-ruca has s
9000, hal 3--8000 korona.

Ii vüauilcs-ziHcIst'í piac: Dió 3800 — 
4200. alma 1600- 2400. körte 1801.

I is/telet .el felkérem a nagy rabé- 
cstili vevőimet, hogy betegségem ideje 
alatt iiiiihviy emhvti elkészaeft num- 
káknak és azok elkészítést ellen bár­
milyen kifogásuk lenne, kérem min­
den olyan ruhadarabé mielőbb mű­
helyembe imt.mil. hol szakszerűen és 
a legnagyobb ligycleinmel Ívsz elké­
szít d: ; ■ étö kezdve
műhely emhen tar tó/, ködeim.

A a. érdcmii közönség szive párt­
fog is it kérx e. \ a ■ j < ki áló sí e 
lelte!

Klcmda szűcs.
Wl- rin'-,:/\-ti. 2. leli Imi H

A vattárnapi programon .egyetlen 
jajnoki mérkőzés szerepel Debrecen­
ben: délután 2 órakor a nagyerdei 
pályán a DEAC a NyTVE ellen küzd 
a bajnoki pontokért. A nyíregyházi 
csapat fejletteb technikáin, az egye­
temi együttes viszont erősebb fizi­
kumú ts nagyobb tempóbirásn, ami 
I -2 gólaránny.al az ő javára bilenti 
u mérleget. Bíró Komái Artúr (Buda­
pest). Előzőleg fél I órakor a D'IE II. 
és DKASE II. játszanak szövetség: 
diimérkőzést Tamássv László vezeté­
sével. Vidéken két erős küzdelem ké­
szül. Berettyóújfaluban a BUSH száll 
küzelcmre a DVSC ellen s bár egyes 
jól értesültek a berettyóújfalui csapat 
győzelmi sanszait rebesgetik, nem 
valószínű, hogy a DVSC-nek ellen tud­
jon állavti, ha ennek kentén.\ küzdel­
mébe kerül is a győzelem. Bíró Ju­
hász. Attila (Budapest) lesz. Nyíregy­
házán a két valószínű utolsó helyezett, 
a KSE és a NyKSE igyekszik elke­
seredetten pontot szerezni egymástól. 
Az előreláthatólag izgalmas mérkő­
zésnek nemhogy az eredményét, de a 
bíróját sent lehet megjótolni. mert 
idáig senki sem vállalta, valószínűleg 
szükségig ró kiküldéséhez kell folya­
modni. Kisvárdán a DMTIv*a másod­
osztályú KTE-vel látszik barátságos 
mérkőzést.

Debrecenben a program súlypontja 
A labdarúgásról a nehéz .tletikára to­
lódik eí: délután 3 órakor az Arany 
Bika üvegtermében a DKASE orszá­
gos szenior birkozóversenvi rendez, 
amelynek a magyar birkozósport vi­
lágviszonylatban is legelsőrangt. rep­
rezentánsai adnak indulásukkal Viiló- 
IIös jelentőséget. Tizennégy év múlva 
uira szerepelnek Debrecenben dr. 
Varga Béla és Radvánv Ödön világ­
bajnokok, akiknek képességei; szerte 

. a világon respektálják és velük együtt 
olyan kitűnő gárda ion. mint Keresztes 
(Húsos), Matura (MTE). Magyar 
(BAK). Fehér (BAK). Mieskev (MAC), 
Szalui (MTE), dr. Laczka (MAC), 
Rosenstein (Huxos), Benő (Húsos) 
Toldi (NyTVE). Meiszter (Törekvés). 
Bakó (Maki). — akiknek a debreceni 
egyesületek birkózóival való össze­
csapása kittinő sportot ígér.

A devizaköz pont 
árfolyamai

Devizák:
Vétel Eladás 

Napoleon 68800.—
Francia frank 1160.- 1226.—
Angol font 88300. 92700.—
Dollár 19450.—• 20550.—
Hollandi forint 7540. - 7980.—
Svájci frank 3440. 3660. —-
Lira 890. 945.—
Belga frank 1000. .1055.
Dinár 228. 242.
Szokni 573.— 617.—
Leva ISI.- 192.—
Lei 98. ti 1.—
Osztrák korona 0.2750 0.2970
Márka (milliós tételekben) 0.05

Valuták:
London 87800.-— 92200.—
New.vork 19-150. - 20550. -
Amsterdam 7540.— 7980.
Zürich .3440.— 3660.—
Máris 1145.. 1211. -
Milánó 880.-- 935.—
Brüsszel 10000. - 1055.—
Belgrád 228. 242.
Prága 573.— 617.—
Szófia 181. 192.—
Bukarest 97.— 110.—
Becs 0.2750 0.2970
Berlin (milliós tételekben) 0.05

ISok pénzt
takarít meg,

ha mielőbb beszerzi az
őszi id é n y r c ruházati 

szükségleteit az : :

Apolló OWtelan
IMac-u. 07 (Miklós-u sarok.)

TELEFON: 764,
H>! nagy választékban vclaur 
íaió (szövetek, férfi és női 
fenti neműek, selymek, bit isz­
tok, flanellek és vásznak 
olcsó árért kaphatók.

2461,. birsalma 1200...1800, szőlő 1200
^_2(H10 dint c 400, hab szemes 1800
2000, burgonya 220—450. vereshagy­
ma .a, mi 550. iukliagvina 801) - 1000, 
paradicsom 300 -600, kalarábé 4IH1-- 
450 káposzta 250 350, savanyított
káposzta 81 Ki - UHUI. gomba 2—3000. 
egy kelkáposzta 200-600. karfiol 500 

1-20011. saláta 25 100, vereskáposzta
200—860. egy kötés; répa 300—600, 
gyökéi- 350-600. retek 200—400. spe­
nót 100..200. sóska 50—100, zeller 50
—300, tök 300—1000. tengeri 50—100, 
paprika 10—70 korona.

Barnmflpiac: Kapoan 20—24000,
tyuk 15—22000, pulyka 28—48000, 
liba sováttx 40--600(H). ruca 15—3000, 
csirke paprikásnak 8 —14000. rántani 
5 7000 korona.

Kcnvérpiac: Fehér kenyér 18000- 
1900. barna 800 -1200. búzaliszt 1900, 
ruzsiís/t 1240, kifli, zsemle 110 ko­
rona.
GYÖNYÖRŰ ~”

NYAKKENDŐK ,
FRANK EDÉNÉL.

IÍTféhérnenüeket
KÉSZÍT FRANK EDE.

Gyönyörű

NYAKKENDŐ
újdonságok

Frank Imrénél, Piac-u. 43.

ha siet ruházati szükségletét 
m lelöki) beszerezni az

Srany Bika
divatházban
(Bt le «-épület)
TELEFON: 765.
hol nagy választókban ve 
lour kabát szövetek, kosztüm 
és férfiruha szövetek, férfi- 
és női fehérnemüek. selymek, 
batisztok, flanellek és vász­
nak olcsó árért kaphatók.

Egyi
Felhív ás

ügyfelem megvette a
'düs Áruház' debreceni bej. cég (Fe­
renc József-Ut 49) üzletét. FelJiivom c 
cég hitelezőit, hogy követeléseiket tiá- 

• 1 m 1923. november hó III napjáig 
jelentsék be. mert későbbi bejelentések 
tigyoiembe vehetők nem lesznek.

Budapest, 1923. november 2.
Dr. Sziies Miklós

ügyvéd
Budapest, Hold u cu 27.

Lipcsei
Szörmeház

a legolcsóbb szőrme- 
bevásárlási forrás 

Arany Bika-épület, 
József kir. herceg-utcai oldalon

KALAPOK
tegoicsóbban

HERMAN és FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10. 
Bikával szemben.

LENGYEL
FEST, TISZTIT
legszebben és legolcsóbban

Csapó-u. 28. és 95» sz.

Legújabb
női és férfi

SZÖVETEK
FISCHER ADOLF
FIÁNÁL, PIAC-UTCA 61.

Diszitetien női kalapok
22,000 K-tól feljebb 
nagy választékban

Széli Gergelynél
Piac-utca 63. sz.
Telefonszám 11—11.

Koronánk javulása
folytán legfinomabb

GYAPJÚSZÖVETEKET
mélyen leszállított áron áruljuk.

KUPFER ÉS TÁRSA
Klstemplombazár.

Győződjünk meg, 
hogy őszi és téli 

férfi ruhaszövet
legjobb minőségben 
és legolcsóbban

Feldheim Dezsőnél
szerezhető be 
Piac-utca 67.
Telefon 11—05.

maik
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TLKOHtiYÁhlAN
Mmdeuléle ilj tükrök kés/ilrse, it';;, 
tükrük újraöntése. Vaslagtükörüveget 
veszünk "Delircüzoul l!ve«»!f«ls/,olO 
i'sj TÜkörárngyftr. Csapi) utca hl 
Telefon KI 01.

* K iovitlb.111 közlőitekért nem víil 
lal felelősséget a szerkesztőséit.
«OOOOOOOOOOO*

0 TŐZSDEI 0
Q megbízásokat
0 legelőnyösebben lebonyolít Q

ß Gábor Dezső 3

KUN JÓZSEF
ÚRI DtV ATTERMÉBEN
a legelegánsabb öltönyük, téli 
kábátok és raglánok készül- 
:: nek szolid árak mellett. ::

Széchenyi-utcs 1. sz.

LEGOLCSÓBB

GYAPJÚSZÖVETEK
ÉS NŐI VELOUROK

WEISZ IGNÁC
pottztóilzlelében, Piac-utca 73. sz.

SZŐRME RUHÁIT
legolcsóbban a legújabb 
divat szerint alakíthatja, 
javíthatja és beszerezheti

KŐVÁRI szűcsnél,
Piac-utca 42. (Patinónia-udvar).

1Legolcsóbb 
Legjobb 
Legszebb ■
női, térti és gyermek

harisnyák,
keztyük, gyapjú lasánok minden szín­
ben, sifonok, vásznak, zefirek és min­
denféle mosó áruk. Szabó kellékek.

BAGI ÉS PETRIK
Szent Anna-utca 5. számú üzletében.

Kérjük kirakatárain­
kat figyelemmel ki­
séri. Állandóan olcsó 
szabott árak.

«HM WH** WWW_________

Eladó földek
É938 oövemftN 4.

I si)jol)l) minuüúijU néiiieturs/áiii

Üritznei Central Booin

varrógépek
Uj és használt

kerékpárok
Villuny(4»lszerolósi anyagok,
i'Bök sytirvlf.knek, vlsmnlrlailók
link nagy árengetimónynyel

Hosenberg és Hammer
cégnél Piac-utca 8. sz.

< /l|f Ifik in

0 értékpapirkereskedö Q
A Debreczen, Piacú. 42. q
▲ I. emelet. (Pannónia szálló.) X
A Telefon : iroda 8-23. lakás 8-85. 0

MOOO-OöOOOOOOö
iiwibíii>ni »MinlAirirffiriiwimin i......n' i

Lauer Irén
női kalap- és kézimunka sza­
lonja Rákóczi-utca 9. sz. alatt 
szeptember elsején megnyílt.

kovács-szenet,
borsodi és latül liitósl szenet, da­
rabos és oltott meszel, szovátl 
cserepet, cementet, gipszet, elszi­

geteld lemezt raktárról azonnal s/61111

libcsen mii hold elsőrendű 
laiiyásbirtok.

$ Baticsikún .la hold elsőrendű
I umyásbivtok.
5 Ondódon 4U Íjold císörciídii
I laiiyásbirtok.
I Nagycserén Tfi hold elsőrendű 

laiiyásbirtok.
Bihantiegyóbeii 45 hoki első­

rendű ianyásbirtok.
Város alatt 40 hold elsőrendű 

laiiyásbirtok. úri lakással, tele­
lj ionnal, élő és holt felszereléssel. 

., I (Írói X'écsev-utcán 12 holdas
Elsőrendű mosott í szőlőbinok úri lakással.

j Gróf - Vécsey-utcán 3 holdas
j kompiéit hizlalda. 300 darab 
j sertésre alkalmas, többrendbeli 
t épületekkel.
I Gróf Vécsey-utcán 4 holdas
, szőllő, uri lakással.

Bocskay-kcrthe11 többrendbeli 
szőllfískertek.

Eladó házak:
Szent Anna-iitcán többrend­

beli. Széchenyi-utcán emeletes 
ház parkettes szobákkal. Tímár-. 
Fiivészkert-. Arany János-. Bar­
na-. Miklós-utcákon beköltöz­
hető lakásokkal. Simonffy-utca 
elején sarokház iizletlielvisvgck- 
kel, beköltözhető lakással, Tiszt­
viselőtelepen 5 szobás fürdő­
szobás, modern villa, parkírozva, 
előnyösen eladó. Vénkertben 6 

I szobás, fürdőszobás villa, saját 
villanyvilágítással és vízveze­
tékkel, Többrendbeli bérletek.

Kizárólagos megbízott:

Gótsch Sándor
ingatlanforgalmi irodája 

Debreczen, Piac-u. 38. 
I. omelet. Telefon 7-95.

fiSARTHA
Telefon 785. Ispotály ut 3/to,

Szícsiihlptoo
mindenféle alakítások és javi- j 
tások, úgyszintén Kész aruk j 
legolcsóbban kaphatók

Altmann
szűcs, Miklós-u. 22.

Gyakorlott

pénztárosnő
felvétetik.

Lantos Csipkeáruház, 
Kossuti-i-utca 4.

KOSZTPfeiaZT 
",Ä TŐZSDEI MEGBÍZÁSOKAT
legelőnyösebben effektnál,
VIDÉKI MEGBÍZÁSOKAT isp
Magyar Köztisztviselők s Állami 
Alkalmazottak Takarékpénztára lit 
Hu (la pest, VII., Rákóczi- ut 7(1.
Telefon: József (10-40, József 130—3'?.

Sürgönyeim : Colul<‘iiHasi te.
iiiiwrfifiiimiBniMifwwiiiiiiiiii....in

Ha olcsón akar

SZÖVETET1
vásárolni, tegyen próbát

Silberstein és Adlernél
Kossuth-u. 2., Városház-épület.

LISZT
a legszebb és legjobb minőségben, 
sajat öretésun, a legolcsóbb napi 
árban kaphatók. Sütögetők, pékek 
és kereskedők n a g v úrenged- 

ménvben részesülnek.

Révi István
uj lisztüzletc Nyugati-u. 2. 

a terménypiacon.
Telefon : 12-61.

Mindenféle terraénycikkek a leg­
magasabb napi árban való vétele 
és legjutányosab eladása. Minden­
féle tsrifléayÉikkek lltzlre való kienrélíu.

MK5»
Lakkozott réz és nikkel
16SZEIISZÍ8IE5STE8,

Tömör ée préselt
BÚTOR II ER ETEK,

éptlleteasalások
BÉ8ZLER LAJOSIÜL, Szőctienyi-u. 2.

Megérkeztek

,D’ORSAY* FRANCIA KÖLNIVIZEK
Bőrkalapok

már 25000 koronáért
minden fasonban kaphatok

Legszebb modell kalapok
Bársonyból és cilinder bár 

sonybtil legolcsóbban beszerezhetők.

Lámpaernyő behúzást
silhuette festéssel is vállal

Roboz Jolán
Szent Anna-utca 5.

valamint parfümkülönleges­
ségek, manicur és fésü- 
kazetták, diszhajt ti k 
és csaltok stb.

|/nR7h drogueria
S\U01ft.U PIAC-UTCA 42.

ÜUJ ÜZLET!!
GARAI ÉS TESTVÉRE
FÉRFI-, FIÚ- ÉS GYERMEKRUHA NAGYÁRUHÁZA 
:: :: PIAC-UTCA 11. BIKA-SZÁLLÓ-ÉPÜLET, ::
Kérjük kirakatainkat megtekinteni. Olcsó szabott árak I

Ingyen-napok
a Parfümerie Ilonában.
UHUW8
I Jliatúi'uz.luh . liO|( V niitiden liunapUun

két ing yen-napot
rnilczilnk, mely nupoUiU a hónap kön 

I p6n 0s végén fogjuk hirdetés állni 
I közölni. Tehát aki ezeken a napokon hítv- 

mit nítInuk vásárolt, azl

teljes egészében visszafizetjük.
Október hó második fölében 25-ik*
jött ki. tehát aki nállunk jelzett napon 
vásárolt a űzetett összegei ;i blokk elle­
nében visszafizetjük, l olyó hó 10-tg lehet 

a blokkokat beváltani.

PARFÜMERIE ILONA
piperecikkek, francia kölni 
vizek, ajándék tárgyak 
olcsó beszerzési forrása
SZENT ANNA-UTCA 1

tfcRMuraewwi s

SÍRKÖVEK r
I minden minőségben, műkőből is % 

olcsón beszerezhetők

1 Hunyadi-utca 14. §
Debreczeni Mükögyár 
R.-T. városi lerakató.

ii

HERKULES MÜVEK R.T.
vasüntfi, kazán és {fainegmiink átó

GÉPGYÁR
vvzéképvlselete : Hajdú-, Szabolcs-
Szál már- és Beregmegyók területére,

Báhmev Sándornál 
Debreczen, Piac-u. 43. 

TELEFON 962.
GYÁRTMÁNYAI:

Faváflógépek, k ö r f ű r é s zc k, 
keretfürészek (Gatterek), gőz- 
fürészberendezések.

Famegmimkálúgépek: miut 
gyalupadok, esztergapadok, 
turógépek stb.

Teljes asztalosgyárl bereu- 
liezések, kerekgyártógépek.

Hostélyberendezések magyar 
barnaszén, vagy fafürészpor 
tüzelésre, fél stabil gözloko- 
mobilok, transmissiók, gép­
javítások stb.

litrWiKnkl Té,i alsó ins 21000l|lMitiuUsi: . alsónadrág 19000
Mtmbácnk I Munkás ing 10000 nimintlatln ! Lábravaló 12000

Bevési jTBlkhan Esapó-alca 21
Hasxnáljou csak

METEOK
&ávópótiékot!

lobb és kiadósabb, 
mint bármely más 
gyártmány. Kapható 
mtmlen fiiszer üzletben.

I rlW!llri IIIMBMIMIlfTIM

Gyakorlott

segéd
rövidáru (engrosszista) szakmában 
felvétetik azonnalra. Működési bizo­
nyítványokkal felszerelt sajátkeziileg 
irt ajánlatok személyesen átadandók: 

Binéth Vilmos ás Ármin cégnél 
Hatvan-utca 1. szám.

Legszebb alkalmi 
ajándék egy príma

zsebóra
Omega. Uoxe. Longlnes. 
Inga óríik minden bútor színben.
Divatos ékszerek, Ife.vflVÜrük 
— legolcsóbban kaphatók -----

BLATTNER BÉL*
órás és ékszerésznél, Kossuth-u. 4 •
Arany, ezüst beváltás I

P u s ka múvesmühely 
megnyitás!

Van szerencsém a n. é. k özön- 
ség szives tudomására hozni, 
hogy a Ladányi J. és Társa 
puskamüves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám
(Nyomtató-u, sarok) 
alatt puskamüves műhelyemet 
újból megnyitottam. Minden c 

szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat, 
barnitásokat szakszerjjgrfY-s 
jótállás mellett eszkozlök.

A n. é. közönség szives párt­
fogásét kérem.

Nagy István
puskam&ve», 

Vár-utca 9. sz.
Kfly t on u t ó felvétetik.
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KERESEK
biztos vevőimnek magános családi

házakat, bér­
házakat, föl­
det és föld- 
:: bérletet ::

Előnyös feltételek mellett a legrövidebb 
lebonyolítást biztosítja :

GÓTSCH SÁNDOR
Ingatlanforgalmi irodája. DEBRECZEN. 
Piac-utca 38. I. emelet. Telefon 7-95

btSRhczm Fi nttiífütíh ujsab

o o o 
oco 
oeo 
odd
C55C5
t»

■o 5

MENYASSZONY-
VŐLEGÉNY­

BABA- KELENGYÉK
legelőnyösebben 1/ A DZSflC t Á C* 71 ÓM Ál DEBRECZENBEN, 
szerezhetők be KAníJUo LAoZLUNAL KOSSUTH-U. 9.

Szabott ár! Jó minőség! Szakszerű kiszolgálás! Alapítási év 1831.

Harisnyavásár!
Ezelőtt Most

Duplatalpu magassarku női harisnya 5600 5000
Valódi selyem flór ,, „ 19500 16000
Tiszta nehéz selyem „ ,, 38000- 29000
Férfi zokni la regulor................ 3000- - 2500'

Ezen alkalmat senki ne mulassza el!

Ezen árak csak e 
héten érvényesek a

HAVAS
HARISNYAHÁZÁBAN
Bádogos-u.1
(Tiszél-palota.)

BURGER ÉS WEINBERGER FATELEPE.
Debpeczen, SgohosaHai ut I. Telefon II 82.
Legolcsóbb beszerzési Forrás Faragott és fűrészelt Fa, Áombrud, 
ileszka, léc, slb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedélbciuez stb.
Tűzifa házhoz szállítva megrendelhető.

WL af***äfe.US m*ny- kirii|yi udv. szállítóNlUmANN M. üí&.u
épület- és hu to r 
vasaló sok, réz­
lemezek kaphatók 

T> 71 TZ A O vaskeres- 
IJn lVUO kedésében.
Csapó-u. 88. Telefon 620.

ADLER szűcs
Batthyányi-utca 2. szám.

Szőrme ruhákat
javít és alakit.

Kés* áruk- állándóan raktáron ! !

h a I a I m a s v’áiaszlékban, 
kiváló minőségben, wieni 
szabászatunk kivite­

lében, leszállított 

árokban.

Raglánok 
Télikabátok 
Öltönyök

Neumann-costümök 
Neumann-boykabátok
Uridivat-ositályunkon kitűnő ingok, nyakkendők, kalapok, 
sapkák, harisnyák és egyéb különlegességek szerezhetők be.

Cégünk alapja: megbízhatóságunk,

LINÓLEUM ÁRUHÁZBAN
Óriási választék futószőnyeg, padló- és asxtaSr^waló linoleum,
gummikabátok, házi-, sár- és hócipők nagy gyári lerakata. Legolcsóbb árak.
El" A á t f IPÁIP FERENCI JÓZSEF UT 58 T-jnfo« QJnlJM»cniv JMíHJE V JL ijw*«■ a» «-*«**,-■»«— » « « * IUiUtUii v*VUi

bövrn varniuibus, turpohUnrlm ;i békebelinél 
is jobb minőségben kés/lilft klviilóPIs/.Utó 
6s konzerváló babusul bíró c 1 |> ö|k r é m

ZyL
-•-< - év.
vv KA

BF.NES fESíVEREK VLGYE81ETI GYÁR R 1 0Y0R.

FIGYELEM!!,
Ha napi árnál is olcsóbban I 
akar vásárolni rőfős-, divat-, * 
r ö v i d á r n és szabókellék I 
cikkeket, kére sse fel al

Reklám Divatházat
Szent Anna-u. 5. sz. alatt. I

Harisnyák olcsón i
és nagy választékban.

Tisztviselőknek kiilöu kedvezmény.

Zsoldos tanintézet
a legjobban készít elő

: magán vizsgákra, a

fisszifaglold tanhönp.
A középiskola négy alsó osztályának 
tananyaga két kötetben. Megrendelhető

Budapest,Ml.,DohSni-u. 84.

Kisiparosok
Géplakatos
Iparvállalata
Dsbreczen, Késes-u. 85. sz.
Vállal Géplakatos-, eszter­

gályos munkát. Minden­
féle gépek, kazánok 
javítását. Transmissíö 
tengelyek, szijkerekek 
és gyiírüskertésü csap­
ágyak raktáron, ooo

Értesítés
A Hegedűs Áruház november hó I.Vé-u megszűnik, 

leljes árukészletei minden elfnyadhntn áron elárusítja.
Saját érdeke iiiiudeiikiuek ezl a kedvező alkalmat 

kihasználni!
Teljes, Itszléletlel

Hegedűs Áruház
Hehrerzeii, Píarz-u. 47.

wmmmmm: v \
~. .-
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apró hirdetések
Apró hirdetések dija héthöanap 10 szóig ‘“‘kiden‘lo^w'i «ó
15 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szóig h°^ ; en számiitatnak.
30 korona. Vastag hetükből szedett sz oak kta^xnsrn____ aEMCgMig,

POSTA
Csinos

unleányok közül ki 
lenne mozipartnere dip­
lomás fiatalembernek 
Leveleket ..Uri diseretio“ 
jeligén kiadóhivatal to­
vábbit. Találkozás lehe­
tőségéi. esetleg címnek 
közléséi Uéi cm
WX-AmU'-"" 'rJúS*t*SM.Tw.S<>- -Wif-V.t«ACií

VÉT E L
ÚBtaasaí, csontot
legmagasabb u api árban 
vásárolok. Használható

Retorta 
biikkfaezén

megérkezett. Belföldi és 
porosz készén, kovács 
kőszén, hasábos és aprí­
tott tűzifa Gabányi Sán 
dór utóda cégnél, Csapé 
utca 28. Telefon 449.

Száraz tűzifát
azonnnnl házhoz szállít 

Un ló-fatelep Ispotály- 
telep 1. Telefon 7—79

Építkezési
anyagok,

j portlandeement. I 
I lemez, cementlap,vasat mos- ■ lum,., x.-----

vasat kovácsoknak, laka-1 gyűrök, beton kavics és 
tesoknak jutányos áron | folyaralmmok legolcsob-
adok, állandóan legna 

gyobb választék
PiSElMF. Szüisaclftl-ut Z4

Telelőn 8-59
Apró

gyógyszeres üvegeket jó 
áron vásárol a Parfü­
merie Ilona. Srent anna-
ntea 1

ban kapható Lukács 
Vilmos és Testvére 
cementáru gyárában. 

Károly Ferenc József ut 
Margit-fnrdő mellett. 

Városi iroda Hatvan 
utca 7. Telefon 308.

Gép-
[azsurozást,

«lerajzolást , ruha- és 
I fehérnemű hímzést, blúz
horgolást,gombbehuzést,
nli-sWást gy01^.“ ^ 

[jutányosán végez S»ilag\ 
Lajos. kéiirannka es 

I mnhimzó vállalata,
[SzéchenTi-utcaU_____

Nagyon szép 
imn. tele hálószoba uj, 
olcsón eladó. Minden­
féle mii és egyszerű hu- 

1 torokat és egyéb asztalos 
munkákat elvállal 

Schwarcz miiasztalos, 
IHatviin-ntca 34. ______
. Werheim-szokrénv 
12-ps jókarban pladó Cím
|a kin dóhivatalban ■_ __

Com ni ott 
Ifaszerbe!endezés, eredeti 

Wertheim-szekrénv,
page vasaitó. rövid téli 

Ikaoát eladó Kétmalom 
utca 16. ______Kész hálószobák

fehérre zománcozva ésl Kb\do
, I más vegyes bútorok ál-|kél különhejáratu esi 

Klein Béla landóan kaphatók. Grósz|nosan bútorozott utcai
óeskávas-, fém- és nyers 

termén vke i eskedö. 
Vásártéri állomás mögött 

Telefon 6—28.
Fizeti

I Sámuel. Domb-u. 20.

Kátránypapirt 
ÍBészler és Dávid

Csontért kilónként 
Kovácsolt vasért Kályhatintvényért 
Gépbntvényért

250 koronát. 1 
250 koronát. 1 
350 koronát. I 
500 koronát. 1

S7nha Alántal'Uat ki­
adóhivatalba , Központ­
ban1' jeligére. _

C'-npó
ntca 67. Bálint József 
asztalosnál bútorok, 
konvkaberendezések 

raktáron.
Kiadó

Spodium és I 
RT. bevá-

vaskereskedésébsn Piac- 
utc.a 7. a. Kossnth-szo 
bor mellett vegyen Tűz

Oépttntvényért soo Korona'. 1 helyek, fÜstCSÖvek, . „
RongyhulMbkirt 30« ko.onät. 1 üslös vedrek nagy vas-1 , ház a fönteához
Nagyobb tételt elszállít. | ,ára Ta!aídonos Dávid& gyoba mcl.

,»Voh^______________ llékhelyiségék. parkett,
Bútorokat |fürdőszobák. 170 millió,

a legolcsóbb?n Hausner I Máté iroda, Széchenyi 
Simonffy-utea 2/c. bét- jutca 55 2 
házi bútorüzletében sze |" Rladó S7tkv1zgvfir.

amely havi egymillió 
Kész boncsérek l korona jövedelmet biz- 

plüs szövet börvászon 1 tojót. . Máté iroda, Szé 
díványok, afrik, lószór |chenyi-utca 5... 
matraeek, börgaraitirák 
késze» hebreczenszky 
kárpitosnál. Halkoz 8 
Javításokat jutányesan 
készítek.

Hls* Pesti 
F.nyvgyár 
sárlója L______

Megvételre
keresek használt, jókar-., , • butor 
ban levő irodai «ró-
asztalt, bármilyen rend- •-------------
szerű Írógépet és ki 
sebbszerü péuzszek 
rényt. Ajánlatokat ár- 
megjelölésicl a követ 

kez.ő eira/e kérek 
Ornstein Lajos Hajdú 
nánás. Postafiók 40

ELAD A S
tVW*WKlLÍÍ*tó»l VíQÍ’í-IWc’fYVWyífiy

Schmoll 
pasztát

ölesén vehetünk Stern 
festékozletében Piae-u.
10., Bikává] szemben.

HAlók, ebédlők
legolcsóbban Weisz bú­
torosnál, Simonffy-u. 34.

Hencserek, 
plásch díványok, mat­
racok készen kaphatók 
Brécz kárpitosnál, Hat­
van-utca 41

Portlandeem« nt, J th3^k'T5öfcs6b 
mozaik lap legolcsóbban ban Prlbileél, Hatvan 
a Debreczcni Mükogvár ulca 34 
rt.-nál Fürdő-utca 2 sz­
álait kapható

„ -rviiöiiiraiiw-.-.w-JWir*«:':.- -

VEGYES
Sil waOTVW—wwrn n* wvv

Äi*amrati
AS>h«tßi, hrllllán-'.ot T
lrstroagflfvtfoh árban v, 
sírni KM ti ékszerVe- 
r»rke'iő. Plf»o n<no 1«
ül. um Telfifnnbivásr? 

házhoz megr.
Telefon szám 624

Kályha Mr<fc VJ. I
tisztítási, javítást fe'R ■ 
^"ssétr mellett váMolok. 
YisVálrln eladó Szántó 
kályhás, Honvéd u. 9/f ■
PftHnkalőző «Istók, 

mosó- és eserüstök *é. 
szén legolcsóbban Mán- , 
doki rézművesnél. .Vanv 
János-ntra 13. sz. ócska j 
vörösrezet na ni áron 
vesz. Tanulót felvesz.

Telefonok,
csengők, villamos főzök, 
vasalókat gvárt, javít, 
vesz, elad, cserél. Villa­
mos szerelési au vágok, 
izzó Iámnak n legolcsóbb 
nap; árban szerezhetők 
he Földvári. Debreczcni 
I. elektrotechnikai gyár­

ban Dhreczen Szé- 
ehenvi utca 35. Telefon 
1G8 Tanuló felvétetik.

KI <>.«?« 
hr-rfi !i i raukakószUik■ 
Mindennemű civllsap- 

kák, gépelt kalapok leg 
szebb kivitelben készül­
nek. Finom sapkák ké­
szen is kaphatók Szé 
ebonyi-utca 16.. kereszt 
énölet

Elektra
elektrotechnikai vállalat 
Cégtulajdonos Gold Sán­
dor. — Villanyvilágítás,
motorok, csongőberende-
zásoket, javításokat lég­
iit lányosabban készít — 
Dehreczen Hatvan-utca 
2„ I. em. Telefon : 895.

1923 uu\ ember

Felöltők

Bundák

Kalapok /-irölBlPAlOTA

Gordonka 
feles, háromnepvedes, 
hegedű ctadó. Szent 

Anna 29., keresztépület.

írógépek
kellékek, Irodai cikkek

gépleirások
nyomtatványok
legolcsóbban

njnttldtati
írógép cégűéi
Simonfiy-u. 2a II.
Telefon: 13-53.

Mindenféle
jókarban levő bútorok 

hencserek, vaságyak.

Készén
kizárólag vagon tételek- 
bee, üzemi és házi fű­
évé. Bánya D isznós- 
horvát. Kazincz és Kuri- 
tyán. Fa- és szénkeres- 
kcdelmi vállalat Dehre­
czen, Csapó-utca 28, Te­
lefon 149. ____

Szováti cserép
azeenali szállításra és 
reklárrói legolesóbb ár- 
#an bosz.erczbetó Rosen- 
fcld építkezési anyagok 
telepén, Salétrom-u. 12,

Szováti cserép
cserép gyári árban meg­
rendelhető és raktáron 
állandóan kapható, mész, 
portlaadeement jutányo­
sán beszerezhető Weisz, 
Bocskay-tér 2., DMKR - 
vel szemben.
) Kitűnő mlnŐHé*ü 
cserép és légin kap 

kapható. Szikszay-féle 
téglagyár és Retus. 

Zöld fa-a tea í
2 darab

egészen uj riseliö Ing- 
góny eladó. Kossuth 
n/ca 55

El «dó
modern családi ház, 

négy szobás lakás be­
költözhető. Bákóczy- 

utca 38.

KERESLET
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát és hamis foga­
kat vesz legmaaasabb 
napiáro* Steiner Mihály, 
Hatvan-ulea 2. szám,

I. emelet.____________
Zotogor&k, 

hegedűk, vonósbangsze 
rek javítását elvállalom. 
Liska, Bethlen-ntca 27,

MitolcnrSs 
kisasszonyt elsőrangú 
munkaerőt felvesz jó flze- 
téssel a Parfümerie Ilona 
Szent Anna-utca 1.

Angol
nvelvtanítót heti pár 
órára keresek Cím a 
kiadóhivatalban,

1 Kftlönbej&íratu
csinosan bútorozott 

szoba kiadói Cim a ki 
adóhivatalban.

Csinosan

Í' bútorozott teljesen nj. 
külön szobák villany 
világítással ét kiszolgá­
lással azonnal kiadók. 

I Telefon szám 501. Cim 
a kiadóhivatalban

Rorpince
ccs 200 hl. bor részére 
kiadó. Bethlen-ntca 5.

Kárpitos
munkát jutányosán vál­
lal Na?v' An'a). Ara”v 
János u," 38. Hencser. dí­
vány készen kapható

Nlekelezést, 
csiszolást vállal kantok, 
műszerek stb. Pongrácz 
miilakatossig, Domb 

ntca 20 Tanuló leivé 
lelik

Ui
fényképészet!
Csapó-utca 16, szám

,>„(> «hol hárm'lv 
fénrl'énck lrgsze’v 
hpn ás to«o’csóbh 
árhan készülnek.

Takács Vincze és Tsa !

1 mázsa
búzái és férfi öhönyt 

adnék kerékpárért
József kir. liereeg-u. 27.

LnQolesAbbari 
fest és tisztit Weisz. 

kelmefestő Amnv .Tínos- 
ntea 9. Gyász esetén 24 
órán belül készülnek.__

Önt
is é.rdekB ! Bárhol hirde- 
>ett áraknál ol^sob”an 
k«szit fényképeket Bér 
•/éki míilzrme. Piac-utca 
38. sz. Próbálja meg!

Kim József 
kés. és innszermüvos, 

Széchenviutca 1._____
On fill 6

35 éves izr. kereskedő, 
teljesen tsicgbizhafó rak 
tárnoki vagy1 hasonló ál­
lást elfoglalna, ; szives 
megkeresést kér .,35 éves 
mepbizható1' jeligére 
kiadóhivatalba.

Vidéken
50 éve. fenálló, jómene 
telü fűszer- (trafik' üzle­
tet s korlátlan italkimé 
régemet kényelmes la­
kással elcserélném hely- 

he'i lakásért, esetleg 
ráfizetéssel, vagv el­

adnám Kohn, Szálkái fi
SzőllósgazdAk 

ligyelmót felhívom, 
hogy permetezőiket 

most’ a téli idénv be 
álltával hozzák rendbe, 
mivel most olcsóbba 
(terül, »nini tavaszai. 
Mát hé i János, bádogos- 
és szerelőmester. Csapó- 
utca 24. sz.

Debrtie'«seriben 
.egjobb helven fekvő, 
modern hair/.ohás laká­
somat elcserélném hu- 
(anesti nésvszobás la 
kással. Ajánlatok kiadó­
hivatalba ., lakáscsere“ 
alatt. _ _________

Elcserélném 
főivcai bét szoba kony­
ha s lakásomat hasonló 
xr.il Pinc-ntca 63. ke

Ilii *
tiilepV!
Dr. H EGED ÜSNft

CíveronöUtllv^tli^/.óhan,
Hintoiwyv.r. *■
tiyeriiiHUnit^avarrást ts

Reliezay kalapos
Piaez utca 38.. hátul a* 
udvarban. Mindenféle 
kalapok javítását és les- 
lését elvállalom.

Műnké' lányok
fiatal kifutóhu jobb fize­
téssel felvétik. Szcényi 
Péterfia negyvenhat.

Menekült érás
szakszerűen, meglepő
olcsón vállal
javításokat.

láttel-ntcalM.

nlac.é, svéd. tiappn és s/.nrya*- 
hőrhől, valamint szó vöt
SM-wSÍ.«

SCHÖN SÁNDOR S»Ä*
Debreczen, Piac-utca 14. (Caapó-utoa

REZTYUR,

A legújabb lakásrendelet
Kiegészítve a ,.Budapesti Közlöny”
248. számában közölt helyesbítésekkel.

dr, Buczy Ferenc ügyvéd 
magyarázataival ellátva

megjelent
Ára 1500 korona.

Kapható

Hegedűs és Sándor
rt. könyvkiadóhivatalában

és minden könyvkereskedésben.
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Nyoraatotl IL'nedu.s és Sándor irodalmi és nyomdai réat vény társaság könymyomdájábaa, Viac-uíea W. #*««»•


